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Lot No Description

1 Lot de 4 blles comprenant :
3 Blles CH. FOURCAS DUMONT Listrac 
1 blle de 1998, 2 blles de 1996.

1 Blle CHARTREUSE D'HOSTEN Listrac 1995
Et.: 3 excellentes, 1 tach e. N : 1 mi goulot, 2 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

30 / 35 

2 10 Blles CH. D'ESCURAC M doc CB, 2003
Presentation  niveau impeccable.
CBO

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

3 12 Blles CH. D'ESCURAC M doc CB, 2003

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

4 12 Blles CH . POUJEAUX Moulis 2002
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

5 1 Mag. CH. POUJEAUX Moulis  1990
Et. un peu tach e, fan e et us e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

6 1 Blle CH. LA LAGUNE Haut M doc GCC 1961 
Et. Tach e. N : mi paule.

60 / 70 

7 1 Mag CH. LA LAGUNE Haut M doc GCC 1993.
Et. impeccable. N : bas goulot.

40 / 50 

8 3 Blles CH. LIEUJAN Haut M doc CB 2014.
Et. excellentes. N : mi/bas goulot.

30 / 35 

9 12 Blles CH. LIEUJAN Haut M doc CB 2014

Et. l g rement tach es. N : 11 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

120 / 140 

10 2 Mags CH. LIEUJEAN Haut-M doc CB 2014 
Pr sentation et niveaux impeccables.

40 / 50 

11 1 Blle CH. SOCIANDO-MALLET Haut-M doc 1982 
Et. fan e et tach e. N : bas goulot.

60 / 70 



Lot No Description

12 12 Blles CH. SOCIANDO-MALLET Haut-M doc 2001
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

360 / 380 

13 12 Blles CH. SOCIANDO-MALLET Haut-M doc 2006
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

300 / 320 

14 6 Mag. CH. SOCIANDO-MALLET Haut-M doc, 2006

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

300 / 320 

15 3 Blles CH. SOCIANDO MALLET Haut-M doc 2004
Et. impeccables. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

16 12 Blles  CH. SOCIANDO-MALLET Haut-M doc 2003

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

300 / 320 



Lot No Description

17 2 Blles CH. SOCIANDO-MALLET Haut-M doc 2002
Et.  peine tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

18 12 Blles CH. CHARMAIL Haut-M doc 2003
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

140 / 160 

19 3 Mags. LA DEMOISELLE D'HAUT PEYRAT Haut-M doc 2009

Et.: 1 impeccable, 1 un peu tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

35 / 40 

20 2 Mags. LA DEMOISELLE D'HAUT PEYRAT Haut-M doc 2009
Et. impeccables. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

21 6 Blles CH. LAMOTHE CISSAC Haut-M doc 2010

Vieilles vignes
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

22 6 Blles CH. LAMOTHE CISSAC Haut-M doc 2010
Vieilles vignes
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

23 2 Blles CH. PATACHE D'AUX M doc CB 1989 
Et. Fan es et tach es. N : bas goulot.

26 / 30 

24 1 Blle CH. MAUCAMPS Haut-Medoc CB 1981 

Et. Un peu tach e. N : bas goulout /limite haut paule.

8 / 10 

25 1 Blle CH. LAROSE-TRINTAUDON Haut M doc CB 1996 
Pr sentation et niveau impeccables.

12 / 14 

26 Lot de 5 blles comprenant :
1 Blle CH. PATACHE D'AUX M doc CB 1995
1 Blle CH. SEGONNES Margaux 1994
1 Blle LE BARON DE BRANE Margaux 1995
1 Blle CLOS MAGNE FIGEAC St Emilion GC 1988

1 Blle CH. RAMAGE LA BATISSE Haut M doc CB 1988
Et. tach es. N : 1 mi goulot, 2 bas goulot/limitehaut paule, 1 haut paule, 1 ht/mi 

paule.

60 / 70 



Lot No Description

27 Lot de 4 Blles comprenant:
1 Blle CH TEYNAC Saint-Julien 2015
1 Blle CH D'ESCURAC M doc CBS 2003
2 Blles CH. DE FRANCE Pessac-L ognan 1996
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

28 6 Mags CH. ROC DE CAYLA Bordeaux 2004
Et.: 4 impeccables, 2 d chir es. N: bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

29 2 Mags CH. HOSTENS-PICANT Ste Foy Bordeaux 1995
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

30 2 Blles CH. LE SARTRE Pessac L ognan 2013. 

Pr sentation et niveau impeccables.

16 / 20 

31 3 Blles CH. DE REIGNAC Bordeaux Sup rieur 2017 

Et. L g rement tach es. N : mi goulot.

30 / 36 



Lot No Description

32 Lot de 3 blles comprenant :
1 Blle CH. MEILLAC Bordeaux Sup. 1985
1 Blle CH. QUINSAC Bordeaux Sup. 1988
1 Blle CH. MOULIN DE MALLET Bordeaux 1986
Et. tach es. N : 2 bas goulot/limite haut paule, 1 haut paule.

10 / 12 

33 1 Blle CH. MAUCAILLOU Moulis 2008
Et.  peine tach e. N : bas goulot.

20 / 25 

34 6 Blles CH. DE FRANCE Pessac-L ognan 1998
Et. tach es. N : mi/ bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

35 6 Blles CH. DE FRANCE Pessac-L ognan
5 blles 2001, 1 blle 1996
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

36 6 Blles CH. DE FRANCE Pessac-L ognan
5 blles 1998, 1 blle 1996
Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

37 2 Mags CH. PONTAC MONPLAISIR Pessac L ognan 2005
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

38 2 Mags CH. PONTAC MONPLAISIR Pessac L ognan 2005
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

39 Lot de 6 blles comprenant: 

4 Blles DOMAINE DE MERLET Pessac-L ognan 2015
1 Blle DOMAINE MIREBEAU Pessac-L ognan 2001

1 Blle DOMAINE MIREBEAU Pessac-L ognan 2000
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

40 6 Blles CH. CARBONNIEUX Pessac L ognan GCC, 1996

Et.: A peine tach es. N: BG

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

41 6 Blles CH. MIREBEAU Pessac-L ognan
1 blle 2001, 5 blles 2000.
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

42 3 Blles LE BAHANS DU CH TEAU HAUT-BRION Pessac-L ognan 1993
Et. tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

43 6 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1975
Et. tach es. N : 1 bas goulot, 4 limite haut paule, 1 haut paule.

180 / 200 

44 1 Blle CH. PONTET-CANET Pauillac GCC 1982.
Et. d coll e et un peu tach e ; N : bas goulot.

90 / 110 

45 3 Blles CH. PONTET-CANET Pauillac GCC 1988 
Et. fan es et tach es. N : 1 bas goulot, 1 bas goulot / limite haut paule, 1 ht/mi 
paule.

120 / 140 

46 10 Blles CH. PONTET CANET Pauillac GCC 1990
Et. tach es. N : 8 mi/bas goulot, 2 bas goulot.

600 / 800 

47 1 Blle CH. PONTET-CANET Pauillac GCC 1998
Et. tach e ; N : mi/bas goulot.

50 / 60 



Lot No Description

48 1 Blle CH. PICHON LALANDE Pauillac GCC 1991
Et. tach e. N : bas goulot/limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

49 1 Blle CH. PICHON LALANDE  Pauillac GCC  2005 
Pr sentation et niveau impeccables.

110 / 130 

50 1 Blle RESERVE DE LA COMTESSE, Pauillac, 1994.
Et. tach e; N. mi-goulot

30 / 35 

51 1 Blle CH. PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, GCC, 1976.
Et. tach e et l g rement d chir e; N. bas goulot

60 / 70 

52 1 Blle CH. PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE, Pauillac, GCC, 1986.

Et. l g rement tach e ; N. haute paule

80 / 90 

53 1 Blle CH. PICHON LONGUEVILLE Pauillac GCC 1988

Et. tach e. N : mi/bas goulot

100 / 120 



Lot No Description

54 4 Blles LA ROSE PAUILLAC Pauillac mise coop 2005
Et. impeccables. N : bas goulot.

40 / 50 

55 2 Blles CH. BATAILLEY Pauillac GCC 1995
Et. excellentes (2 petits accrocs). N : 1 bas goulot, 1 bas goulout/limite haut paule.

40 / 50 

56 6 Blles CH. BATAILLEY Pauillac GCC 19922
Et.: 3 excellentes, 3 un peu d chir es. N : 3 mi/bas goulot, 2 bas goulot, 1 bas 
goulot/limite haut paule.

120 / 140 

57 1 Mag CH. BATAILLEY Pauillac GCC 1991 
Et. un peu tach e. N : mi/bas goulot.

40 / 50 

58 Lot de 4 blles comprenant :

- 3 Blles CH.  HAUT DE LA BECADE Pauillac 2005
- 1 Blle VILLA D ALMA Pessac L ognan 2014 

Et. un peu tach es. N : bas goulot.

35 / 40 

59 1 Blle CH. LYNCH BAGES Pauillac GCC 2007

Et.  peine tach e. N : mi/bas goulot.

50 / 60 



Lot No Description

60 1 Blle CH. D ARMAILHAC Pauillac GCC  2003 
Et. tach e. N : mi goulot.

30 / 35 

61 1 Blle CH. LAFITE ROTHSCHILD Pauillac 1984 
Et. un peu tach e. N : bas goulot.

350 / 400 

62 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac GCC 1979
Et. froiss e par Domoto ; N : haut paule

150 / 170 

63 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac GCC 1983

Et. l g rement tach e par Steinberg ; N : bas goulot

250 / 270 

64 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac 1er GCC, 1985.
Et. de Paul Delvaux, l g rement tach e ; N. bas goulot / limite haute paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

320 / 350 

65 1 Blle CH. MOUTON ROTHSCHILD Pauillac 1er GCC 2002 
Et. de Ylia Kabakov,  peine tach e (1 minuscule accroc). N : haut goulot.

280 / 300 



Lot No Description

66 10 Blles CH. MOUTON BARONNE PHILIPPE, Pauillac GCC, 1978.
Et.  peine tach e ; N. 6 tout en haut d' paule, 1 haute paule, 1 haute / mi paule
(+), 1 haute / mi paule, 1 mi paule.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

380 / 420 

67 6 Blles LA PARDE DE HAUT BAILLY Pessac L ognan 2002
Et. l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

68 4 Blles LA PARDE DE HAUT BAILLY Pessac L ognan 2000

Et. l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

69 1 Blle CH. PRIEUR -LICHINE Margaux GCC 1986
Et. un peu tach e. N : bas goulot/limite haut paule.

20 / 30 

70 1 Blle CH. PRIEURE-LICHINE, Margaux, GCC, 1993.
Et. tach e; N. mi/bas goulot

25 / 30 

1 Blle CH. PRIEUR -LICHINE Margaux GCC 1996
Et. excellente. N : bas goulot.

20 / 30 71



Lot No Description

72 4 Blles CH. PRIEURE-LICHINE GCC Margaux 
- une 1980 (Et. tach e ; N : bas goulot)
- trois 1976 (Et. tach es et d chir e ; N : haut paule et paule)

80 / 90 

73 6 Mags CH. PRIEUR  LICHINE Margaux GCC 2003
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

300 / 320 

74 12 Blles CH. SIRAN Margaux 1985

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

75 5 Blles CH. SIRAN Margaux
4 blles 1986, 1 Blle 1985
Et.: 1 un peu tach e, 4 plus tach e. N: 3 mi/bas goulot, 2 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

76 6 Mags CH. SIRAN Margaux 2000
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

300 / 320 



Lot No Description

77 6 Blles CH. LARRUAU Margaux CB 1996
Et. tach es (1 un peu d chir e). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

78 6 Blles CH. LARRUAU Margaux CB 1996
Et. tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

79 1 Blle CH. DURFORT-VIVENS Margaux GCC 1983 

Et. un peu fan e et tach e. N : mi /bas goulot.

40 / 50 

80 3 Blles CH. DE CANDALE Margaux 1979 
Et. tr s fan es et tach es. N : 1 ht/mi paule, 2 mi paule.

30 / 35 

81 5 Blles CH. BELLEVUE DE TAYAC Margaux 2009
Et. excellentes. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

82 Lot de 3 blles comprenant :
2 Blles CH. LA GOMBEAUDE Margaux 1990
1 Blle CLOS PETIT MAUBINON St Emilion 1977
Et. tach es. N : mi paule.

10 / 12 

83 Lot de 3 blles comprenant :
1 Blle CH. LA TOUR DE MONS Margaux CB 1996
2 Blles CH. DU COURNEAU Margaux CB 1992
Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

40 / 50 

84 1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1982 

Et. fan e et tach e. N : bas goulot.

60 / 70 

85 1 Blle CH. GISCOURS Margaux GCC 1982
Et. tr s tach e, d chir e mais lisible. N : bas goulot.

70 / 80 

86 1 Mag CH. GISCOURS Margaux GCC 2002.
Et. tr s l g rement tach e (minuscule accroc) ; N. mi / bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

90 / 110 

87 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2001

Et. tach e. N : mi goulot.

300 / 320 



Lot No Description

88 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 2001
Et. tach e. N : mi/bas goulot.

300 / 320 

89 3 Blles CH. MARGAUX 1er GCC Margaux 1979
Et. tach es et un petit accroc ; N : bas goulot

600 / 650 

90 1 Blle CH. MARGAUX Margaux 1er GCC 1979
Et. tr s fan e et tach e. N : limite haut paule.

210 / 230 

91 6 Blles LA CROIX DUCRU-BEAUCAILLOU St Julien 2015 CBO NI.

180 / 200 

92 6 Blles LA CROIX DUCRU-BEAUCAILLOU St Julien 2015 CBO NI.

180 / 200 

93 5 Blles CH. SAINT PIERRE St Julien GCC 1989

Et. l g rement tach es. N : 1 mi goulot, 2 mi/bas goulot, 2 limite haut paule.

200 / 220 



Lot No Description

94 1 Blle CH. TEYNAC Saint-Julien 1985 
Et. tach e. N : mi goulot.

13 / 15 

95 6 Blles CH. TEYNAC Saint-Julien
1 blle 2013, 5 blles 2011
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

96 6 Blles CH. TEYNAC Saint-Julien 2013

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

97 6 Blles CH. TEYNAC Saint-Julien 2015
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

98 6 Blles CH. TEYNAC Saint-Julien 2016
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

99 6 Blles CH. TEYNAC Saint-Julien 2016
Et.: 4 impeccables, 2  peine tach es. N mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

100 6 Blles CH. TEYNAC Saint-Julien
2 blles 2015, 4 blles 2013

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

101 1 Blle CH. GRUAUD LAROSE St Julien GCC 1992 

Et.  peine tach e. N : bas goulot.

35 / 40 

102 5 Blles CH. TALBOT, St Julien GCC, 1994.
Et. tach es ; N. bas goulot.

160 / 180 

103 1 Blle CH. BRANAIRE DUCRU Saint-Julien GCC 1986
Et. un peu fan e et tach e. N : limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

104 4 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 2003
Et.  peine tach es (2 griff es). N : bas goulot.

200 / 220 



Lot No Description

105 6 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 2003
Et. un peu tach es (3 un peu griff es). N : bas goulot.

300 / 320 

106 6 Mags CH. BEYCHEVELLE St julien GCC 2015
 CBO NI.

600 / 650 

107 12 Blles CH. BEYCHELLE St julien 2005 GCC 
CBO NI.

720 / 740 

108 3 Blles CH. BEYCHEVELLE St Julien GCC 1993

Et. un peu tach es. N : 1 mi goulot, 2 bas goulot.

120 / 140 

109 1 Blle AMIRAL DE BEYCHEVELLE St Julien 2003
Et. un peu tach e. N : bas goulot.

20 / 25 

110 Lot de 6 Blles comprenant: 
1 Blle CH. GUADET SAINT JULIEN Saint-Emilion GCC 2001

1 Blle CH. MOULIN A VENT Moulis CB 1996
1 Blle CH. VIEUX FORTIN Saint-Emilion GC 1997
1 Blle LA GRANDE ABESSE, Saint-Emilion GC 2011
1 Blle DOMAINE DE L'ARRIVET Pessac-L ognan 1998
1 Blle CH. DE BEAU SITE Graves 2000
Et.: 2 impeccables, 3 un peu tach es (1 d chir e). N : 4mi goulot, 2 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

111 Lot de 2 blles comprenant :
1 Blle CH. PH LAN S GUR St Est phe 1990
1 Blle CH. LALANDE BORIE St Julien 1990
Et. tach es (1 us e). N : mi goulot.

70 / 80 

112 Lot de 2 blles comprenant :
1 Blle CH. CALON S GUR St Est phe GCC 1991
1 Blle CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1992
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

60 / 70 

113 7 Blles CH. HAUT MARBUZET St Est phe 2008

Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

140 / 160 

114 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2006
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

115 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2006
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

116 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2004
Et.: 2 impeccables, 4 l g rement tach es. N : mi/bas goulot

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

117 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe, 2004
Et.  peine tach es. N: mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

118 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe, 2003

Et.: 4 impeccables, 2 l g rement tach es. N : mi/bas goult.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

119 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2003
Et.: 4 impeccables, 2 l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

120 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2000

Et.: 3 Excellentes, 3 tach es. N: mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 



Lot No Description

121 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2000
Et.: 4 impeccables, 2 l g rement tach es. N: mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

122 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2000
Et.: 2 impeccables, 4 l g rement tach es. N: MG

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

123 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2001

Et. excellentes. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

124 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2001
Et.: 5 excellentes, 1 un peu tach e. N mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

125 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1999

Et.: impeccables. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

126 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1999
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

127 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1999
Et. excellentes. N: bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

128 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1999

Et.: 3 impeccables, 3 un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

129 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe
4 Blles 2004, 2 Blles 2001
Et.: 4 excellentes, 1 peu tach e, 1 griff e. N: MG

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

130 6 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2002
Et. l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

131 5 Blles CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe
1 Blle 2003, 1 Blle 2000, 2 Blles 1999, 1 Blle 1996.
Et.: 1 impeccable, 3 un peu tach es, 1 tach e. N: 3 mi goulot, 2 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

130 / 150 

132 2 Blles CH. HAUT MARBUZET St Est phe 1990
Et. tach es. N : 1 mi/bas goulot, 1 bas goulot/limite haut paule.

100 / 120 

133 1 Mag. CH. HAUT MARBUZET St Est phe 1990

Et. tach e. N : haut paule.

80 / 90 

134 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2000
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

140 / 160 

135 1 Mag. CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1998
Pr sentation et niveau impeccable.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

136 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1998
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

137 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1998
Et. un peu tach es (1 petite d chirure). N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

138 1 Mag. CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1999

Et. impeccable. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

139 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1999
Et. l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

140 3 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 1999

Et.: 2 excellentes, 1 peu tach e. N: 1 mi/bas goulot, 2 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

141 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2000
Et. un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

140 / 160 

142 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe, 2001
Et.  peine tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

143 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2001

Et. un peu tach es. N mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

144 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2001
Et. un peu tach es. N mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

145 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2001

Et. un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

146 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2001
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

147 3 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2002
Et.: 2 impeccables, 1 un peu tach e. N: mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

148 3 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2002

Et.: 1 excellente, 2 un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

149 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2002
Et.: 1  peine tach e, 1 tach e. N: mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

150 1 Mag. CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2002

Et. l g rement tach e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

151 1 Mag. CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2003
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

152 3 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2003
Et.: 2 impeccables, 1  peine tach e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

153 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2004

Et. l g rement tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

154 2 Mags CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe 2004
Et. l g rement tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

155 1 Mag. CH. HAUT MARBUZET Saint-Est phe, 2004

Et.  peine tach e. N mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

156 1 Blle CH. TOUR DE PEZ Saint-Est phe 1987 
Et.  l g rement tach e. N : mi paule.

8 / 10 

157 3 Blles CH. LES ORMES DE PEZ Saint Est phe 1985 
Et. tach es. N : 1 bas goulot, 2 bas goulot/limite haut paule.

60 / 80 

158 2 Blles CH. HAUT BARADIEU Saint Est phe 1983 
Et. fan es et tach es. N : 1 tout en paule, 1 haut/mi paule.

12 / 14 

159 1 Blle CH. COS D'ESTOURNEL Saint Est phe GCC 1970 

Et. tach e. N : mi/ bas paule.

30 / 35 

160 1 Blle CH. BEAU-SITE Saint-Est phe CB 1985 
Et. tach e. N : bas goulot.

12 / 14 

161 LOT de 3 Blles comprenant : 
- 1 Blle CH. CALON-SEGUR Saint-Est phe GCC 1979

Et. tach e ; N : haut paule
- 1 Blle CH. LABEGORE-ZEDE Margaux 1964
Et. tach e ; N : haut paule
- 1 Blle CH. DE CAMENSAC Haut-M doc GCC 1980
Et. d chir e et tach e ; N : bas goulot

70 / 80 



Lot No Description

162 5 Mags CH. LE CROCK Saint-Est phe CB 2003
Pr sentation et niveau impeccables.
CBO

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

163 5 Blles CH. CHAMBERT MARBUZET Saint-Est phe 2002
Et.  peine tach es. N mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

164 2 Mags CH. CHAMBERT MARBUZET Saint-Est phe 2001
Et. un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

165 6 Blles CH. CHAMBERT MARBUZET Saint-Est phe

4 blles 2004, 2 blles 2002
Et. excellentes. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

166 1 Blle CH. MONTROSE Saint-Est phe GCC 1993
Et. un peu tach e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

167 2 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2008
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

168 2 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2008
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

169 3 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2018

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 40 

170 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB
2 blles 2018, 3 blles 2016, 1 blle 2015
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

171 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB
3 blles 2015, 3 blles 2012

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

172 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB
5 blles 2013, 1 blle 2012
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

173 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB
2 blles 2012, 4 blles 2011
Et.: 4 impeccables, 2 un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

174 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2015
Et.: 4 impeccables, 2 l g rement tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

175 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2013
Et.: 5 impeccables, 1  peine tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

176 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2013
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

177 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2013
Et.: 5 impeccables, 1 un peu tach e. N: BG

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

178 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2017
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

179 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2015

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

180 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB, 2015
Et.: 4 impeccables, 2 un peu tach es. N: BG

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

181 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2016

Pr sentation et niveaux impeccables. 

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

182 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2013
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

183 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2011
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

184 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2011

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

185 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2011
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

186 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2011

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

187 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2005
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

188 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2005
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

189 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2005

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

190 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2009
Carton d'origine NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

191 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2009

Carton d'origine NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

192 6 Mags CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2009
Carton d'origine NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

193 6 Blles CH. L'ARGILUS DU ROI Saint-Est phe CB 2016
Carton d'origine NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

194 2 Blles CH. LA POINTE Pomerol

1 blle de 1995, 1 blle de 1992.
Et.: 1 un peu tach e, 1 tach e. N : 1 mi goulot, 1 limite haut paule.

50 / 60 

195 1 Blle CH. GAZIN Pomerol 2004
Pr sentation et niveau impeccables.

40 / 50 

196 2 Blles CH. LAFLEUR GAZIN Pomerol Mill sime ?
Et. tr s us es et un peu d chir es. Jupe des capsules d coup es par l'expert - 
bouchons illisibles.
N : 1 ht/mi paule, 1 mi paule. Vieilles bouteilles.

30 / 35 

197 3 Blles CH. LAFLEUR GAZIN Pomerol 1978
Et. fan es. N : haut paule.

50 / 60 



Lot No Description

198 1 Blle CLOS VIEUX TAILLEFER Pomerol 1978 
Et. fan e et tach e ; N : limite haut paule

14 / 16 

199 5 Blles CH. PIERHEM Pomerol 2001
Et.  peine tach es. N : bag goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

200 12 Blles CH. PRIEURS DE LA COMMANDERIE Pomerol, 2001
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

160 / 180 

201 6 Mags CH. PRIEURS DE LA COMMANDERIE Pomerol, 2001
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

160 / 180 

202 2 Blles CH. BELLEGRAVE Pomerol 1990 
Et. tach es (1 accroc). N : haut goulot.

40 / 50 

203 1 Mag. CH. BELLEGRAVE, Pomerol, 1990.
ET. l g rement tach e et petit accroc; N. Bas goulot.

50 / 60 



Lot No Description

204 12 Blles CH. DU TAILHAS Pomerol 2010.
CBO NI.

180 / 200 

205 1 Mag. CH. DU TAILHAS Pomerol 2010.
Et. tr s l g rement tach e ; N : mi goulot ; CBO.

30 / 35 

206 Lot de 2 blles comprenant :
1 Blle CH. HAUT MANOIR Pomerol 1995
1 Blle CH. LA ROSE FIGEAC Pomerol 1988
Et.: 1 un peu tach e, 1 tach e et fan e. N : bas goulot/limite haut paule.

40 / 50 

207 1 Mag CH. CHEVROL BEL AIR Pomerol 1994 
Et. l g rement tach e (1 d chirure). N : bas goulot.

30 / 35 

208 1 Mag CH. N NIN Pomerol 1987
Et. un peu tach e. N : bas goulot. 

50 / 60 

209 1 Mag CH. N NIN Pomerol 1993
Et. impeccable. N : bas goulot. CBO.

50 / 60 



Lot No Description

210 1 Blle CH. GRAND PONTET St Emilion GCC 2012
Et. un peu tach e. N : mi/bas goulot

16 / 18 

211 1 Blle CH. CAILLOU D'ARTHUS St Emilion GC 1986
Et. un peu tach e. N : limite haut paule.

20 / 30 

212 2 Blles CH. TRIANON St Emilion
1 blle de 1996, 1 blle de 1975.
Et.tach es. N : 1 mi goulot, 1 limite haut paule.

20 / 25 

213 6 Blles R SERVE St JULIEN St Emilion mise coop 1975
Et. excellentes. N : 2 tout en haut paule, 3 ht/mi paule, 1 mi paule.

30 / 35 

214 Lot de 3 blles comprenant :

1 Blle CH. HAUT CADET St Emilion GC 1986
1 Blle CH. HAUT PIQUAT Lussac St Emilion 2008

1 Blle CH. LA CHEVALEYRE St Emilion GC 1985
Et.: 1 excellente, 2 tach es. N : 1 mi goulot, 2 bas goulot/limite haut paule.

25 / 30 

215 Lot de 6 blles comprenant :
2 Blles CH. PALAIS CARDINAL LA FUIE St Emilion GC 1975
2 Blles CH. BERNATEAU St Emilion GC : 1 blle de 1992, 1 blle de 1990.

1 Blle CH. MAYNE FIGEAC St Emilion GC 1982
1 Blle CH. FRANC BIGARROUX St Emilion GC 1975
Et.: 2 excellentes, 4 tach es. N : 2 bas goulot, 3 haut paule, 1 mi paule.

40 / 50 



Lot No Description

216 1 Blle CH. DE BRENS Saint Emilion 1979 
Et. tach e. N : haut paule.

8 / 10 

217 2 Blles CH. CROQUE MICHOTTE Saint-Emilion GCC 1972
Et. tach es ; N : haut paule et bas goulot

40 / 50 

218 1 Blle CH. LES COUZINS Lussac Saint-Emilion 1982 
Et. Fan e et tach e. N : mi paule

4 / 6 

219 1 Blle CH. SOUTARD Saint-Emilion GCC 2006 

Et. l g rement tach e. N : mi goulot.

20 / 25 

220 6 Blles LES JARDINS DE SOUTARD Saint-Emilion 2004
Et.: 3 impeccables, 3 l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

221 6 Blles LES JARDINS DE SOUTARD Saint-Emilion 2004

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

222 4 Blles LES JARDINS DE SOUTARD Saint-Emilion 2004
Et. impeccables. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

223 2 Blles CH. DE SAINT PEY St Emilion GC 1983
Et. avec des d chirures. N : 1 limite haut paule, 1 haut paule.

40 / 60 

224 2 Blles CH. JACQUES BLANC Saint-Emilion GC 1983 
Et. tach es et d chir es. N : bas goulot.

30 / 34 

225 1 Mag. CH. GRAND CORBIN MANUEL Saint-Emilion GC 1985 
Et. Un peu tach e et d chir e. N : mi goulot.

30 / 35 

226 12 Blles CH. GUADET SAINT-JULIEN Saint-Emilion GCC 2009

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

227 12 Blles CH. GUADET SAINT-JULIEN Saint-Emilion GCC, 2005

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

300 / 320 



Lot No Description

228 12 Blles CH GUADET SAINT-JULIEN Saint-Emilion GCC 2004
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

229 6 Blles CH. GUADET Saint-Emilion GCC 2012
Et.: 5 impeccables, 1 peu d chir e. N: mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

230 6 Mag. CH. GUADET SAINT-JULIEN Saint-Emilion GCC, 2010

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

231 6 Mag. CH. GUADET SAINT-JULIEN Saint-Emilion GCC, 2012
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

232 12 Blles CH. LA GRANGERE Saint-Emilion GC, 2001

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

233 12 Blles CH. LA GRANGERE Saint-Emilion GC, 2001
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

234 6 Mags CH. LATOUR MARTILLAC Saint-Emilion GCC 2003
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

235 6 Mags CH. LATOUR MARTILLAC Saint-Emilion GCC 2005

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

236 12 Blles CH. PETIT GRAVET Saint-Emilion GC, 2002
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

237 12 Blles CH. PETIT GRAVET Saint-Emilion GC, 2002

CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 



Lot No Description

238 6 Blles CH. PETIT GRAVET Saint-Emilion GC 2003
Et.: 5 impeccables, 1 un peu tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

239 6 Blles CH. PETIT GRAVET Saint-Emilion GC
1 Blle 2003, 4 Blles 2001, 1 Blle 1996
Et.: 5 impeccables, 1 un peu tach e. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

240 1 Blle CH. CHEVAL BLANC St Emilion 1er GCC 2005
Et. tach e. N :mi goulot.

650 / 700 

241 1 Blle CH. LA GAFFELI RE St Emilion 1er GCC 2014
Et.  peine tach e. N : mi goulot.

30 / 35 

242 12 Blles CH. LAGAFFELIERE St Emilion 1er GCC 2005 
CBO NI.

720 / 740 

243 6 Blles CH. LA GAFFELI RE St Emilion 1er GCC 2005
Et. tach es. N : bas goulot.

360 / 380 



Lot No Description

244 4 Blles CH. LA GAFFELI RE St Emilion 1er GCC 2005
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

240 / 260 

245 1 Blle CH. LA GAFFELI RE St Emilion 1er GCC 1986
Et.  peine tach e. N : limite haut paule.

20 / 30 

246 2 Blles CH. FIGEAC St Emilion 1er GCC 1985
Et. tr s us es et tach es. N : bas goulot/limite haut paule.

200 / 220 

247 2 Blles CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 1982.

Et. tach es, us es et d chir es ; N : 1 bas goulot / limite haut paule, 1 ht/mi paule
(+).

100 / 120 

248 5 Blles CH. TROPLONG MONDOT St Emilion GCC 1999

Et. excellentes (1 accroc). N : bas goulot.

200 / 220 

249 1 Blle CH. LA DOMINIQUE Saint-Emilion GCC 2004

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 



Lot No Description

250 12 Blles CH. CLOS DES JACOBINS Saint-Emilion GCC 2003.
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

220 / 240 

251 6 Mag. CH. CLOS DES JACOBINS Saint-Emilion GCC 2003.
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

220 / 240 

252 1 Mag. CH. BELAIR Saint-Emilion 1er GCC 1958 

Et. l g rement tach e et d chir e. N : haut paule.

120 / 140 

253 2 Blles CH. SAINT-GEORGES St Georges St Emilion 2007.
Et. excellentes (1 petit accroc) ; N : bas goulot.

25 / 30 

254 1 Imp. (6 L) CH. BOUQUEY Saint-Emilion GC 1983.
Et. un peu us e, sinon bonne ; N : bas goulot.

60 / 70 

255 1 Imp. (6 L) CH. BOUQUEY Saint-Emilion GC 1985.

 Et. un peu tach e (quelques l gers accrocs) ; N : bas goulot ; CBO.

60 / 70 



Lot No Description

256 1 Mag. CH. QUERCY Saint-Emilion GC 2000
Et. l g rement tach e et un peu us e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

18 / 20 

257 1 Blle CH. PAVIE Saint-Emilion 1er GCC 1980.
Et. un peu tach e ; N : bas goulot/limite haut paule.

50 / 60 

258 1 Blle CH. PAVIE Saint-Emilion 1er GCC 1979.
Et. tach e ; N : ht/mi paule.

60 / 70 

259 6 Blles LE JARDIN Saint-Emilion 2009
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

260 6 Blles LE JARDIN Saint-Emilion 2009
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

261 6 Blles LE JARDIN Saint-Emilion 2004
Et. impeccables. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

262 4 Blles CH. BEAU-SEJOUR B COT Saint-Emilion 1er GCC 1983 
Et. 1 un peu tach e, 3 plus tach es. N : 3 bas goulot, 1 bas goulot/limite haut paule.

140 / 160 

263 Lot de 6 blles comprenant :
1 Blle CH. PIPEAU St Emilion GC 2003

1 Blle CH. PONTAC MONPLAISIR Graves 2000
1 Blle CH. DES MOINES Lalande de Pomerol 1997
1 Blle CLOS MAZEYRES Pomerol 1996
1 Blle CH. MAYNE FIGEAC St Emilion GC 1982
1 Blle GRAND LISTRAC Listrac mise coop; 1981
Et.: 4 excellentes, 2 tach es.
N : 3 bas goulot, 3 haut paule.

50 / 60 

264 Lot de 4 blles comprenant :

1 Blle CH. SOCIANDO MALLET Haut M doc 1982
1 Blle CH. LAFON ROCHET St Est phe GCC 1976
1 Blle CLOS FOURTET St Emilion 1er GCC 1978
1 Blle CH. ROUGET Pomerol 1978
Et. tr s fan es et us es, mais lisibles. N : 1 mi goulot, 1 mi/bas goulot, 2 limite haut 
paule.

110 / 130 

265 1 Blle CH. LA LOUVIERE Pessac-Leognan 1988 
Et. tach e. N : mi goulot.

30 / 35 



Lot No Description

266 3 Blles CH. DE FIEUZAL Graves GCC 1983
Et. fan es et tach es (1 un peu effrang e) ; capsules corrod es ; N : 2 limite haut 
paule, 1 haut paule.

60 / 70 

267 2 Blles L'ABEILLE DE FIEUZAL Graves 
1 blle de 1996, 1 blle de 1995.
Et. un peu tach es. N : bas goulot/limite haut paule.

25 / 30 

268 6 Blles DOMAINE DE MERLET Graves 2015
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

269 3 Blles CH. LARRIVET HAUT-BRION Graves
2 blles 1997, 1 blle 1995

Et.: 1 l g rement tach e, 2 plus tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

270 2 Mags CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1998
Et. tach es et us es (2 accrocs). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

271 1 Mag. CH. CARBONNIEUX Graves GCC 1998
Et. excellente (2 petites d chirures). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

272 Lot de 3 blles comprenant :
1 Blle CH. FOURCAS HOSTEN Listrac 1984
1 Blle CH. VIGNEAU LA SOLITUDE Graves 1986
1 Blle DOMAINE DE GRANDMAISON Graves 1979
Et. tach es (1 petite d chirure). N : 1 limite haut paule, 2 tout en haut paule.

20 / 25 

273 1 Mag CH. DU MAINE Graves 1988

Et. tach e. N : bas goulot.

12 / 14 

274 Lot de 4 blles comprenant :
1 Blle CH. COUHINS Graves CC blanc 1993
3 Blles CH. COUHINS Graves 1995
Et. tach es. N : mi/bas goulot

40 / 50 

275 5 Blles CH. HAUT BRANA Graves 
3 blles de 1978, 2 blles de 1976.

Et. tr s fan es. N : 3 bas goulot, 2 mi paule.

20 / 25 



Lot No Description

276 3 Blles CH. PONTAC MONPLAISIR Graves blanc 2005
Et. l g rement tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

15 / 17 

277 3 Mags CH. PONTAC MONPLAISIR Graves 2005
Et. un peu tach es (1 d chir e). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

45 / 55 

278 3 Mags CH. PONTAC MONPLAISIR Graves 2005

Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

45 / 55 

279 6 Blles CH. PONTAC MONPLAISIR Graves blanc
5 blles 2006, 1 blle 2005.
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

280 3 Blles CH. HAUT BERGERON Graves Sup rieurs 2001
Et.  peine tach es. N : 2 bas goulot, 1 bas goulot/limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

25 / 30 



Lot No Description

281 2 Blles CH. HAUT BERGERON Graves Sup rieurs 2001
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 

282 4 Blles CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC, 2003
Et. l g rement us es. N: mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

283 6 Blles CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC blanc 2003

Et. plus ou moins tach es. N : 5 bas goulot, 1 limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

284 3 Blles CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC blanc 2003
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

285 6 Blles CH. LATOUR MARTILLAC Graves GCC blanc 2002

Et. l g rement tach es. N: 5 bas goulot, 1 bas goulot/limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 



Lot No Description

286 1 Blle CH. MALARTIC-LAGRAVI RE Graves GCC 1978
Et. un peu fan e, un peu tach e et un peu us e. N : haut paule

25 / 30 

287 4 Blles CH. CARBONNIEUX Graves GCC blanc 1999
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

288 6 Blles CH. DE FRANCE Graves blanc
3 blles 2001, 3 blles 1998.

Et.: 3 impeccables, 3 tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

289 6 Blles CH. D'ARDENNES Graves blanc 2003
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

290 Lot de 6 Blles comprenant:
3 Blles CH. DE FRANCE Graves blanc : 1 blle de 1998, 2 blles de 1997.
1 Blle CH. D'ARDENNES Graves blanc 2003

2 Blles CH. LOUDENNE Bordeaux blanc 1985
Et.: 4 tach es, 2 tr s fan es. N : 4 bas goulot, 2 tout en haut paule

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

291 Lot de 5 Blles comprenant:
4 Blles CH. HAUT LA HONTASSE Graves blanc 2004
1 Blle CH D'ARDENNES Graves blanc 2003
Et.: 4 un peu tach ees, 1 tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

INTERRUPTION DE LA VENTE VERS 13H
REPRISE DE LA VENTE A 14H

40 / 50 

292 1 Blle CH. D'YQUEM 1er Cru sup Sauternes 1970
Et. tr s tach e ;  N. haute paule.

250 / 270 

293 1 Blle CH. D YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1971 
Et. tach e et fan e. N : tout en haut paule.

250 / 300 

294 1 Blle CH. D YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1982 
Et. tach e. N : bas goulot/limite haut paule.

220 / 240 

295 1 Blle CH. D YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1982 
Et. tach e. N : tout en haut paule.

200 / 220 

296 1 Blle CH. D YQUEM Lur Saluces Sauternes 1987 
Et. tr s fan e. N : limite haut paule.

220 / 240 



Lot No Description

297 1 Blle CH D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1987
Et. tach e. N : haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 

298 1 Blle CH D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1989
Et. tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

299 2 Blle CH D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes, 1989

Et. tach es (quelques petits accrocs). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

480 / 500 

300 1 Blle CH D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1989
Et. tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

301 1 Blle CH D'YQUEM 1er Cru Sup. Sauternes 1993

Et. un peu tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

220 / 240 



Lot No Description

302 1 Blle "Y" d'YQUEM Bordeaux Sup rieur 1985 
Et. tach e et us e. N : Tout en haut paule.

90 / 110 

303 1 Blle CH. DE FARGUES Sauternes 1966
Et. tach e (une petite d chirure) ; N. bas goulot / limite haut paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 

304 1 Blle CH. DE FARGUES Sauternes 1966
Et. tach e ; N. tout en haut paule

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

150 / 170 

305 1 Blle CH. DE CARLES Sauternes 2001 
Et. un peu tach e. N : bas goulot.

8 / 10 

306 1 Blle CH. ROUMIEU LACOSTE Sauternes 1986
Et. tach e. N : haut paule.

20 / 25 

307 12 Blles CH. DE MYRAT Sauternes CC 2003.
CBO NI

220 / 240 



Lot No Description

308 1 Mag. CH. SAINT-MARC Barsac 1989 
Et. l g rement tach e. N : bas goulot.

16 / 20 

309 5 x 50 cl CH. RAYMOND LAFON Sauternes 1999
Et.: 3 impeccables, 2 un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

310 3 Blles CH. HAUT BERGERON Sauternes 2001
Et.  peine tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

311 1 Blle CUV E ROYALE Sauternes mise n g. 1995 
Et. fan e et un peu tach e. N : mi goulot.

8 / 10 

312 3 Blles CH. LAMOTHE GUIGNARD Sauternes GCC 1993
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

313 3 Blles CH. LAMOTHE GUIGNARD Sauternes GCC 1993
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

314 3 Blles CH. LAMOTHE GUIGNARD Sauternes GCC 1993
Et.  peine tach es (1 petite d chirure). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

315 1 Blle CH. LA TOUR BLANCHE Sauternes 1er GCC 1986

Et. un peu fan e et tach e (1 petite d chirure). N : bas goulot/limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

316 1 Blle CH. RABAUD PROMIS Sauternes 1er CC 2003
Et.  peine tach e. N : mi/bas goulot.

30 / 35 

317 4 Blles CH. FILHOT Sauternes GCC 1996 
Et. tach es. N : 3 mi/bas goulot, 1 bas goulot.

80 / 90 



Lot No Description

318 3 Blles CH. FIHLOT Sauternes 1er CC 1984
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

319 7 Blles CH. FILHOT Sauternes GCC 2017 
Et. l g rement tach es. N : bas goulot.

80 / 90 

320 6 Blles CH. FILHOT Sauternes 1er GCC 1953 
Et. tach es, d chir es et d coll es. N : 3 limite haut paule, 1 haut paule, 2 mi 

paule.

720 / 840 

321 1 Blle CH. RIEUSSEC  Sauternes 1er GCC 1980.
Et. tach e,un peu d chir e et us e ; N : limite haut paule.

40 / 50 

322 3 Blles CH. SUDUIRAUT, Sauternes, 1er GCC. 2 en 1945 et 1 en 1966.
N. paule; Et. tach es et l g rement d chir es sur l'une.

300 / 400 

323 1 Blle CH. SUDUIRAUT Sauternes 1er CC 1996
Et.  peine tach e. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

324 1 Blle CH. BASTOR-LAMONTAGNE Sauternes 1999.
Et. un peu tach e ; N : bas goulot.

15 / 17 

325 3 Blles CH. D'ARCHE Sauternes GCC 2001
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

45 / 50 

326 2 Blles CH. D'ARCHE Sauternes GCC 2011
Et.: 1 impeccable, 1 peu tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

327 6 x 50 cl CLOS FONTINDOULE Monbazillac 2005
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

328 3 x 50 cl CLOS FONTINDOULE Monbazillac 2005
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 



Lot No Description

329 3 x 50 cl CLOS FONTINDOULE Monbazillac 2005
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

330 1 Blle CH. COUTET Barsac 1er CC 1986 
Et. tach e. N : bas goulot limite haut paule.

30 / 35 

331 1 Blle CH. REINE CARBONNIEU Sauternes 1994 
Et. un peu fan e et tach e. N : mi goulot.

8 / 10 

332 1 Blle CH. LAFAURIE PEYRAGUEY Sauternes 1er CC 1993
Et. un peu tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

333 3 Blles CLOS DES VERDOTS C tes de Bergerac moelleux 2009
Cuv e Bacchus. 
Et. impeccables. N : bas goulot

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

12 / 14 



Lot No Description

334 3 Blles CLOS DES VERDOTS C tes de Bergerac moelleux 2009
Cuv e Bacchus. 
Et. impeccables. N : bas goulot

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

12 / 14 

335 2 Blles CHATEAUNEUF DU PAPE blanc Domaine de la Serri re 1982
Et. fan es et tach es (1 d chir e). N : 3 cm.

30 / 35 

336 Lot de 2 blles comprenant :

1 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE mise Dom. du Grand Tinel 2004
1 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE mise Dom. Font de Michelle 2006

Et. excellentes. N : 1 top, 1 x 1 cm.

30 / 40 

337 2 Blles CHATEAUNEUF-DU-PAPE, Prestige, mise Roger Sabon, 1998.
Pr sentation et niveau impeccables

60 / 70 

338 1 Blle CHATEAUNEUF-DU-PAPE, Le Secret des Sablon, mise Roger Sablon et fils, 1996.
Pr sentation et niveau impeccables, cachet de cire sur l' tiquette avec clats.

160 / 180 

339 6 Blles CHATEAUNEUF DU PAPE Prestige mise Roger Sabon 1998

Et. impeccables. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 



Lot No Description

340 3 Blles CHATEAUNEUF DU PAPE Prestige mise Roger Sabon 2001
Et. tach es et un peu d chir es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

341 6 Blles CH. LA NERTHE Chateauneuf du Pape 2000
Et.  peine tach es. N : 5 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

342 6 Blles CH. LA NERTHE Chateauneuf du Pape 

4 blles de 2000, 2 blles de 1998.
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

220 / 240 

343 3 Blles DOMAINE DU GRAND TINEL Chateauneuf du Pape "Alexis Establet" 2006

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

344 3 Blles CH. SAINT ROCH Chateauneuf du Pape 1999
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

345 6 Blles CH. SAINT ROCH Chateauneuf du Pape 1999
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

346 5 Blles DOMAINE DE NALYS Chateauneuf du Pape 
4 blles de 2002, 1 blle de 2001.
Et. tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

347 2 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape
1 blle de 2007, 1 blle de 2000.
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

348 5 Blles CH. MONT-REDON Chateauneuf du Pape 1996
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

349 5 Blles CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape 1998
Et. tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

450 / 500 



Lot No Description

350 6 Blles CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape
3 blles de 1999, 1 blle de 1998, 2 blles de 1993.
Et. tach es. N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

400 / 450 

351 5 Blles CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape
1 blle de 1993, 4 blles de ? (sans collerette).
Et. tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

250 / 300 

352 5 Blles CHATEAUNEUF DU PAPE blanc La Clef de St Thomas mise Dom. des 
Relagnes 2010. 
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

353 4 Blles CH. LA NERTHE Chateauneuf du Pape blanc 2002

Et.  peine tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

354 6 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape blanc 
1 blle de 1996, 4 blles de 1995, 1 blle de 1991.
Et. tach es. N : 0,5  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

355 2 Blles CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape blanc 2001
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

356 3 Blles DOMAINE DE NALYS Chateauneuf du Pape blanc 2008
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

357 4 Blles DOMAINE DE NALYS Chateauneuf du Pape blanc 2003

Et. un peu tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

358 1 Blle CHATEAUNEUF DU PAPE blanc mise Ch teau de la Gardine 1993
Et. Tach e, fan e et l g rement d chir e. N : 5 cm.

15 / 17 

359 6 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape blanc 
4 blles de 2001, 2 blles de 1999.
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

360 6 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape blanc 2008
Et. un peu tach es (2 l g remement d chir es). N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

361 6 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape 2000
Et. fan es et d chir es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

362 6 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape 1999

Et. tach es (1 un peu d chir e). N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

363 6 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape 1998
Et. tach es (4 d chir es). N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

364 5 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape 1999

Et. tach es (1 un peu d chir e). N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

365 6 Blles CH. DE LA GARDINE Chateauneuf du Pape 2000
Et. fan es et d chir es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

366 1 Blle CONDRIEU Les Chaillets mise Cuilleron 1999
Et.  peine tach e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

367 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE mise Ch teau de La Gardine 1999

Et.  peine tach e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

368 2 Mags CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape 2000
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

320 / 340 

369 1 Mag CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape 2000

Et. tach e et un peu us e sur un bord. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

160 / 180 



Lot No Description

370 5 Blles CLOS DES PAPES Chateauneuf du Pape 2000
Et. tach es. N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

400 / 450 

371 6 Blles CHATEAUNEUF DU PAPE Cuv e des G n rations mise Ch teau de la 
Gardine 2001. 
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

372 1 Blle Chateauneuf du Pape mise CHATEAU RAYAS 2007
Et. impeccable. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave personnelle d'un ancien caviste, conserv  en armoire r frig r e

1 000 / 1 200 

373 1 Blle C TE R TIE La Mouline mise Guigal 1988
Et. un peu tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave personnelle d'un ancien caviste, conserv  en armoire r frig r e

600 / 800 

374 1 Mag C TE R TIE Coteau de Bassenon mise Cuilleron 1997
Et. tach e. N : 2,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

375 1 Mag C TE R TIE Coteau de Bassenon mise Cuileron 1997
Et. tach e (1 petite d chirure). N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

376 1 Blle C TE R TIE Brune et Blonde mise E. Guigal 2002 
Et.  peine tach e (1 petite d chirure). N : 0,5 cm.

30 / 35 

377 5 Blles C TE R TIE Brune et Blonde mise Guigal 1996
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

378 2 Blles C TE R TIE Seigneur de Maugiron 1987 mise Delas 
Et. 1 un peu tach e, 1 plus tach e. N : 1 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.

40 / 50 

379 1 Blle SAINT-JOSEPH Chapoutier Deschants 1989 
Et. un peu tach e et un peu d chir e. N : 1 cm.

16 / 18 

380 3 Blles SAINT-JOSEPH mise Delas Fr res 1988 Et. fan es et tach es 1 d chir e).

1 collerette manquante, suppos e 1988. N 2 x 0,5 cm, 1 x 2 cm.

30 / 35 



Lot No Description

381 6 Blles DOMAINE LA BOUSCATI RE Gigondas 2009
Et.  peine tach es. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

382 6 Blles DOMAINE BOUCHE C tes du Rh ne "L'Amandier" 2003
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

383 4 Blles CH TEAU DES ROQUES Vacqueyras 1999

Et. un peu tach es. N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

384 6 Blles CH TEAU DES ROQUES Vacqueyras 2000
Et. un peu tach es. N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

385 5 Blles CH TEAU DES ROQUES Vacqueyras blanc 2000

Et. un peu tach es. N : 0,5  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

386 1 Mag C TES DU RHONE Ch teau St Est ve d'Uchaux 2005
Et. un peu tach e. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

10 / 12 

387 1 Blle HERMITAGE Cuv e Marquise de la Tourette, mise Delas 1986 
Et. Tach e. N : 2 cm.

20 / 25 

388 3 Blles HERMITAGE mise Chapoutier n g. Mill. ?
Collerettes iillisibles. Et. tach es. N : 1 x 1 cm, 2 x 2,5 cm. Vieilles bouteilles.

30 / 35 

389 3 Blles HERMITAGE mise Chapoutier n g. Mill. ?
Collerettes iillisibles. Jupe des capsules d coup es - Pas d'indication sur les bouchons.
Et. tach es. N : 1 x 1 cm, 2 x 3 cm. Vieilles bouteilles.

30 / 35 

390 1 Blle HERMITAGE mise Chapoutier 1986 
Et. tach e et un peu effrang e. N : 2 cm.

30 / 35 

391 3 Blles CHANTE-ALOUETTE Appellation Hermitage contr l e Chapoutier 1989 
1 suppos e 1989 (collerette manquante). 
Et. Plus ou moins tach es. N : 2 cm.

35 / 40 



Lot No Description

392 3 Blles LA PETITE RUCHE Crozes-Hermitage Chapoutier 1990 
Et. tach es et d chir es; 1 capsule d coup e en t te. N : 2 x 2 cm, 1 x 3 cm.

25 / 30 

393 1 Mag CROZES HERMITAGE mise L on Violland n g. 1996
Et. un peu tach e. N : 2,5 cm.

20 / 25 

394 5 Blles DOMAINE RICHAUD Cairanne C tes du Rh ne Villages 1999
Et. un peu tach es (1 d chir e). N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

395 4 Blles VDP de Vaucluse "Syrah" mise Domaine Bouche 1999
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

396 4 Blles SAVENNI RES mise Ch teau du Breuil 2008
Et. l g rement tach es. N : 3 x 1 cm, 1 x 2,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

397 1 Blle CHABLIS 1er cru Vaucoupins mise n g. 1996 
Et. tach e. N : 4 cm.

12 / 14 



Lot No Description

398 1 Blle Fourchaume, CHABLIS 1er cru, mise dom. Chantemerle, 1999.
Pr sentation et niveau impeccables.

16 / 18 

399 2 Blles mise Domaine Henri Clrec et Fils (Blanc)
1 Blle PULIGNY-MONTRACHET, Les Folati res 1989
1 Blle BIENVENUES-BATARD-MONTRACHET1990
Et. Tr s tach es et fan es avec manques ; N : 1 x 1 cm, 1 x 2 cm.

30 / 50 

400 1 Blle PULIGNY MONTRACHET 1er Cru Les Combettes mise Dom. H. Clerc 1997
Et. un peu tach e (2 petits accrocs). N : 2 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

401 Lot de 4 Blles comprenant:
1 Blle PULIGNY MONTRACHET 1er Cru Les Champs Gains mise Dom de la Truffi re

1999
1 Blle MERCUREY mise Dom. Les Caves du Palais, Mill. ?

1 Blle MONTAGNY 1er Cru mise Dom. A. Rodet 1997
1 Blle BEAUNE Clos des Capucins mise Dom. JL. Aegerter 2000

Et. tach es (3 un peu d chir es). N : 0,5  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

402 1 Blle CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Gaston & Pierre Ravaut 1996 
Et. Un peu tach e. N : 1 cm.

70 / 80 



Lot No Description

403 2 Blles CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Rapet 1998
Et.  peine tach es (tr s l g rement effrang es). N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

404 4 Blles CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Rapet 2000
Et. l g rement tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 

405 2 Blles CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Rapet

1 blle 2005, 1 blle 2001.
Et. l g rement tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

110 / 130 

406 5 Blles CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Rapet

1 blle 2013, 3 blles 2010, 1 blle 2007.
Et. l g rement tach es. N : 4 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

330 / 350 

407 1 Blle CORTON CHARLEMAGNE, GC, Dom. Rapet p re et fils, 1998.
Pr sentation et niveau impeccables

60 / 70 



Lot No Description

408 1 Blle CORTON CHARLEMAGNE mise Dom. H.Thevenot 1974 (Antonin Guyon Prop). 
Et. tach e ; N : 3 cm.

30 / 35 

409 1 Blle CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Ravaut 1999
Et. un peu tach e. N : Top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

410 1 Blle CORTON CHARLEMAGNE GC mise Dom. Viollot-Guillemard 2006
Et. un peu tach e. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

411 Lot de 4 blles mise Dom. Chantemerle comprenant:
3 Blles CHABLIS 1er Cru Fourchaume 2000
1 Blle CHABLIS 1er Cru L'Homme Mort 2000
Et. tach es. N : top  1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

412 1 Mag CHABLIS 1er Cru Fourchaume mise Dom. Chantemerle 2012
Et.  peine tach e. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 



Lot No Description

413 1 Mag CHABLIS 1er Cru Fourchaume mise Dom. Chantemerle 2012
Et.  peine tach e. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

414 3 Blles CHABLIS GC Les Blanchots mise Domaine Laroche 199?
Mill sime illisible. Et. tr s us es. N : 0,5  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

415 6 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2017

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

840 / 860 

416 6 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2007
Et. un peu tach es. N : top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

780 / 800 

417 1 Blle BATARD MONTRACHET GC Mise Dom. Fontaine-Gagnard 2018

Et.  peine tach e. N: 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

140 / 160 



Lot No Description

418 3 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2007
Et. l g rement tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

390 / 410 

419 2 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2004
Et.: 1 un peu tach e, 1 plus tach e. N : 1 x 0,5 cm, 1 x 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

420 2 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2008

Et. un peu tach es. N : top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

230 / 260 

421 2 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2008
Et. un peu tach es. N : Top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

230 / 260 

422 1 Blle BATARD-MONTRACHET GC mise Dom. Leflaive 1993. 

Et. tach e. N : 3 cm

300 / 350 



Lot No Description

423 1 Blle CHASSAGNE MONTRACHET blanc mise Benoit Ente 2014 
Et.  peine tach e. N : 0,5 cm.

12 / 14 

424 1 Blle CHASSAGNE-MONTRACHET 1er Cru, Morgeot, Domaine des Hautes-Corni res,
Ph. Chapelle & Fils, 1993.
Et. l g rement tach e; N. 2,5 cm.

20 / 25 

425 1 Blle BIENVENUES BATARD MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 1999
Et. tach es. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

426 1 Blle BIENVENUE BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Bachelet-Ramonet Prop. 
2001.
Et. l g rement tach e ; N : 1 cm.

200 / 220 

427 1 Blle CHEVALIER MONTRACHET GC Les Demoiselles mise Louis Latour 1995
Et. tach e. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

140 / 160 



Lot No Description

428 1 Blle CHEVALIER MONTRACHET GC Les Demoiselles mise Louis Latour 1995
Et. tach e. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

140 / 160 

429 2 Blles LE MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2009
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

260 / 280 

430 1 Blle MONTRACHET GC mise Louis Jadot 1997

Et. un peu tach e. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

300 / 350 

431 2 Blles LE MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2007
Et.: 1 impeccable, 1  peine tach e. N : top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

260 / 280 

432 1 Blle BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2009

Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

130 / 150 



Lot No Description

433 3 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 1999
Et. tach es. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

330 / 350 

434 1 Blle CHEVALIER MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 1999
Et. tach e. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

110 / 130 

435 3 Blles CHEVALIER MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 1999

Et. tach es . N : 2 x 0,5 cm, 1 x 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

330 / 350 

436 3 Blles CHEVALIER MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 1999
Et. tach es . N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

330 / 350 

437 2 Blles CHEVALIER MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 2003

Et. un peu tach es (1 d chirure). N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 



Lot No Description

438 3 Blles BATARD MONTRACHET GC Mise Dom. Fontaine-Gagnard, 1999
Et.: 2 un peu tach es et un peu d chir es, 1 plus tach e. N: 2x Top, 1x0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

360 / 380 

439 2 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2000
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

440 2 Blles LE MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2004

Et. tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

441 2 Blles LE MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2000
Et. tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

442 2 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 1999

Et. un peu tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 



Lot No Description

443 2 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 2003
Et. un peu tach es. N: 1 x top, 1 x 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 

444 2 Blles BATARD MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 2003
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 

445 1 Mag. BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2001

Et. un peu tach e et un peu d chir e. N: 1 cm 

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

446 3 Blles BIENVENUES BATARD MONTRACHET GC mise Dom. de la Truffi re 2003
Et. tach es. N : 2 x top, 1 x 1cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

300 / 320 

447 3 Blles CRIOTS BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2018

Et.  peine tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

420 / 440 



Lot No Description

448 2 Blles CRIOTS BATARD MONTRACHET GC mise Dom. Fontaine-Gagnard 2000
Et. tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

449 2 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Abbaye de Morgeot mise Dom. J. Ferry 
Prop. 2011
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

450 5 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Morgeot mise Dom. Viollot-Guillemard 2018
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

451 6 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 1er Cru Morgeot mise Dom. Viollot-Guillemard

3 Blles 2018
3 Blles 2017
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

452 1 Blle CHASSAGNE-MONTRACHET mise J&M Gauthey n g. Mill. ?
 Collerette manquante ; Et. tach e et d chir e ; N : 3 cm

10 / 12 



Lot No Description

453 Lot de 6 blles mise Dom. Viollot-Guillemard comprenant:
4 Blles CHASSAGNE MONTRACHET 2017
2 Blles SAINT-AUBIN 1er Cru en Remilly
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

160 / 180 

454 2 Blles MEURSAULT mise Dufouleur P re et fils  2005 
Et. l g rement tach es. N : 1 cm.

18 / 20 

455 1 Mag. MERSAULT CHARMES 1er Cru - Hospices de Beaune mise Dom. Michel (?) 1997
Et. tach e et d chir e. N : 3 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

456 1 Mag. MERSAULT CHARMES 1er Cru - Hospices de Beaune Mise Dom. Michel (?) 1997
Et. tach e et d chir e. N : 4 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

457 1 Mag. MEURSAULT Les Meix Chavaux mise Dom. Viollot-Guillemard 2010
Et. un peu tach e. Capsule manquante. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

458 Lot de 5 blles mise Dom. Viollot-Guillemard comprenant:
3 Blles MEURSAULT Les Meix Chavaux 2010
1 Blle SAINT-AUBIN 1er Cru en R milly 2018
1 Blle BEAUNE En Montagne Saint-D sir  2016
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

160 / 180 

459 5 Blles RULLY "Plante Moraine" Mise Dom. Roland Sounit 2001
Et.: Excellentes. N: 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

460 7 Blles RULLY 1er cru mise Dufouleur P re et fils  2009 
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

30 / 35 

461 6 Blles BEAUNE En Montagne Saint-D sir  mise Dom. Viollot-Guillemard 2018
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

462 6 Blles BEAUNE En Montagne Saint-D sir  mise Dom. Viollot-Guillemard

3 blles 2012, 3 blles 2011
Et. excellentes. N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

463 6 Blles BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches mise Dom. Viollot-Guillemard
3 blles 2018, 3 blles 2017.
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

360 / 380 

464 1 Mag. BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches mise Dom. Viollot-Guillemard 2017
Et.  peine tach e. N : 2 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

465 1 Mag. BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches mise Dom. Viollot-Guillemard 2017
Et.  peine tach e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

466 4 Blles PERNAND VERGELESSES 1er Cru Les Combottes mise Dom. J. Ferry Prop. 2011

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

467 11 Blles HAUTES-COTES DE NUITS Le Combet Chalot  mise Dom. Barbier et Fils Prop. 
2009

Et.  peine tach es. N : 0,5 cm.

50 / 60 



Lot No Description

468 Lot de 4 Blles comprenant:
3 Blles VOUGEOT 1er Cru mise Dom. Clavelier 1994
1 Blle LADOIX miss Dom. Ravaut Mill. ?
Et. tach es (1 collerette manquante, 1 d chir e). N : 0,5  3 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

469 2 Blles SAINT-VERAN Jaffelin 1989 
1 Blle SAINT-AUBIN Jaffelin 1989 
1 Blle SAINT-ROMAIN Jaffelin 1990 

Et. fan es et tach es (1 d chir e). N : 3 x 1 cm, 1 x 4 cm.

40 / 50 

470 1 Blle BOURGOGNE ALIGOTE mise Domaine Naudin Ferrand 1988 
Et. un peu fan e et un peu tach e. N : 2 cm.

7 / 9 

471 1 Blle VOUGEOT 1er Cru Les Cras mise Dom. Bertagna Prop. 1986. 
Et. un peu tach e ; N. 3,5 cm.

20 / 30 

472 1 Blle BEAUNE 1er cru mise P. Chanson n g. 1972.
Et. un peu tach e et corn e ; N : 2 cm.

16 / 18 



Lot No Description

473 2 Mags BEAUNE Champs Pimont mise Domaine de Baptault 1988
Et. tr s fan es, tach es et us es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

474 1 Mag BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches mise Violot-Guillemard Vit. 2017
Et. un peu froiss e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

475 1 DMag SAVIGNY L S BEAUNE 1er Cru Les Vergelesses mise J. F ry Prop. 2011

Pr sentation et niveau impeccable. CBO.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

476 1 Mag SAVIGNY L S BEAUNE 1er Cru Les Vergelesses mise J. F ry Prop. 2011
Pr sentation et niveau impeccable. CBO.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

477 Lot de 4 blles comprenant:

1 Blle LADOIX 1er Cru Les Basses Mourottes mise Dom. Ravot 1999
2 Blles BOURGOGNE mise Dom. Les Hautes Corni res 1993

1 Blle COTE DE BEAUNE La Grande Ch telaine mise Dom. Ch. Dupr  1990
Et. un peu tach es. N : top  4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

478 Lot de 6 blles comprenant:
1 Blles NUITS SAINT GEORGES mise Dom. R. n g. 1985
4 Blles GEVREY CHAMBERTIN Epointures mise Dom. Saban Prop. Mill. ?
1 Blle VOLNAY Les Blanches mise Dom. Mazilly Prop. 1993

4 collerettes manquantes. Et.: 2 excellentes, 4 tach es (2 d chir es). N : 0,5  3,5 
cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

479 2 Blles GEVREY CHAMBERTIN 1er Cru Les Corbeaux mise Dom. Br. Clavelier Prop. 
2012
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

480 2 Blles MUSIGNY GC mise Dom. J. d'Issoncourt Lorraine n g. 1999

Et. un peu tach es et d chir es mais lisibles. N : 1,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

400 / 450 

481 Lot de 6 blles comprenant:
2 Blles COTE DE NUITS VILLAGES mise Dom. A. Rodet 1998
2 Blles SAVIGNY LES BEAUNE mise Dom. A. Rodet 1995
1 Blle GEVREY CHAMBERTIN Les Cazetiers mise Dom. A. Rodet Mill. ?
1 Blle NUITS SAINT-GEORGES 1er Cru Les Cailles mise Dom. E. Ellia 2000
Et. fan es et tach es (2 d chir es). N : 0,5  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

482 2 Blles VOLNAY 1er Cru Clos de la Rougeotte mise Dom. Fr. Buffet Prop. 2000
Et. tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

483 1 Blle BONNES MARES GC mise Dom. Drouhin-Laroze Prop. 2000
Et. un peu tach e. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

484 2 Blles NUITS SAINT-GEORGES 1er Cru Aux Champs de Perdrix mise Dom. A. Michelot 

2010
Et. l g rement tach e (1 petite d chirure). N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

485 6 Blles LADOIX 1er Cru Les Basses Mourottes mise Dom. Ravaut 1999

Et. tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

486 Lot de 6 Blles mise Dom. Mazilly Prop. comprenant:
1 Blle BEAUNE 1er Cru Vignes Franches 1992

5 Blles SAVIGNY 1er Cru Narbotons 1995
Et. fan es et  tach es (3 d chir es). N : 0,5  1,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

487 1 Blle BOURGOGNE Htes COTES DE NUITS mise Ulysse Jaboulet 1989
Et. tach e. N : 1 cm.

16 / 18 

488 3 Blles BONNES MARES GC mise Dom. Joseph Ellia 1997
Et. excellentes. N : 2 x0,5 cm, 1 x 1,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

210 / 230 

489 2 Blles BONNES MARES GC mise Dom. Hudelot-Baillet 1999
Et. un peu tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 

490 2 Blles BONNES MARES GC mise Dom. Hudelot-Baillet 1999
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 

491 4 Blles VOSNE ROMAN E 1er Cru Les Br l es mise Dom. Guyon 1999
Et. un peu tach e (1 d chirure). N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 



Lot No Description

492 4 Blles NUITS SAINT-GEORGES mise Dom. JL Aegerter 2001
Et.: 3 l g rement tach es, 1 tach e. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

493 6 Blles COTE DE BEAUNE La Grande Ch telaine mise Dom. Ch. Dupr  N g.  1990
Et. tach es. N : 3  4 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

494 3 Blles VOSNE ROMAN E 1er Cru Les Beaux Monts mise Dom. Les Caves du Palais 

1999
Et. tach es (1 un peu d chir e). N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

495 4 Blles BEAUNE 1er Cru Clos du Roi mise Dom. Rapet

1 blle 2015, 3 blles 2012.
Et. un peu tach es. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

496 Lot de 6 Blles mise Dom. Parigot Prop. comprenant :
1 Blle BEAUNE 1er Cru Gr ves  1998
5 Blles BEAUNE 1er Cru Les Aigrots 1990
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

497 4 Blles BEAUNE 1er Cru Clos des Mouches mise Dom. Viollot-Guillemard
2 blles 2018, 1 blle 2014, 1 blle 2006.
Et.: 2 impeccables, 2 un peu tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

498 1 Mag. CORTON GC mise Dom. Chapelle ?  (suppos ) 1990 ? (suppos )
Collerette manquante. Et. tach e et  moiti  d chir e. N : 2 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

499 1 Blle CORTON Clos du Roi mise Lionel Bruck n g. 1961
Et. fan e tach e et us e. N : 6,5 cm.

30 / 35 

500 1 Blle VOSNE ROMAN E mise R my de Foulanges n g. 1957
Et. fan e et tach e. Bouchon un peu descendu. N : 4 cm.

20 / 25 

501 3 Blles NUITS-SAINT-GEORGES Les Forets Saint-Georges mise Michelot 1988 
Et. tach es et l g rement d chir es. N : 1 x 1 cm, 2 x 2 cm.

60 / 70 

502 6 Blles BEAUNE-AVAUX mise Champy n g. 1981
Et. fan es, tach es et d chir es. N : 2  5,5 cm.

80 / 90 



Lot No Description

503 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN mise Domaine Huguenot P re & Fils 1978
Et. fan e et tach e. N : 3 cm.

60 / 70 

504 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN mise Gabriel Corcol Prop. Mill sime ?
Et. tr s fan e et tach e. Collerette manquante. N : 5,5 cm.

10 / 12 

505 1 Blle GEVREY CHAMBERTIN mise Faye & Cie n g. 1955
Et. fan e et tach e. N : 2 cm.

20 / 25 

506 2 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Marcel Fr court n g. 1982

Et. fan es et tach es. N : 1 x 2cm, 1 x 3 cm.

30 / 35 

507 4 Blles GEVREY CHAMBERTIN mise Dom.du  Clos Frantin Prop. 1978
Et. fan es et tach es. N : 3  4,5 cm.

80 / 90 

508 3 Blles AUXEY DURESSES mise Marcel Fr court n g. 1979
Et. fan es et tach es (1 d chir e). N : 2 x 3 cm, 1 x 5 cm.

30 / 35 



Lot No Description

509 1 Blle ALOXE CORTON mise Louis Latour 1947
Et. tr s tach e (un accroc) ; N. 8 cm

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

40 / 60 

510 3 Blles NUITS ST GEORGES 1er Cru Les St Georges mise Faiveley Neg 1991.
Et. un peu tach es ; N. une  2.5 cm et deux  3 cm.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

120 / 140 

511 1 Mag COTE DE BEAUNE VILLAGES mise L on Violland n g. Mill sime ?

Collerette d chir e. Jupe de la capsule d coup e par l'expert. Bouchon sans indication.
N : 2 cm.

16 / 18 

512 2 Blles BEAUNE mise L.A. Montoy n g. Suppos es 1949 
Et. fan es et tach es. N : 1x 4 cm, 1 x 6 cm.

40 / 50 

513 3 Blles CHASSAGNE MONTRACHET "La Goujonne" mise Hubert Lamy Prop. 1984
Et. tach es (1 un peu d chir e). N : 4  5 cm.

60 / 70 

514 1 Blle CHASSAGE-MONTRACHET Domaine Colin 2004 
Et. tach e. N : 1 cm.

16 / 18 



Lot No Description

515 2 Blles RULLY Ch teau de Rully mise A. Rodet 1995
Et. un peu tach es. N : 2 cm.

16 / 18 

516 Lot de 6 blles mise Dom. Rapet comprenant:
2 Blles BEAUNE Clos du Roi 1er Cru 2015
2 Blles PERNAND VERGELESSES 1er Cru Ile des Vergelesses 2015
2 Blles SAVIGNY LES BEAUNE aux Fournaux 2015
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

517 6 Blles PERNAND VERGELESSES 1er Cru mise Dom. Rapet

3 blles "Sous Fr tille" 2015
3 blles "Le Clos du village" 2013

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

518 1 Blle CHAMBERTIN GC mise Dom. Nicolas Potel 2005
Et. un peu tach e (1 petite d chirure). N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

519 4 Blles CHARMES CHAMBERTIN GC mise Dom. Nicolas Potel n g.
2 blles 2005, 2 blles 2004
Et. un peu tach e. N : Top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 



Lot No Description

520 3 Blles CHAMBOLLE MUSIGNY Mise Dom. Robert Comte vit. 1999
Et. tach es (1 tr s l g rement d chir e). N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

521 3 Blles ECHEZAUX GC mise Dom. J. d'Issoncourt Lorraine n g. 1996
Et. tach es (1 un peu d chir e, 1 plus d chir e). N : 2 x 2 cm, 1 x 2,5cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

522 3 Blles ALOXE-CORTON 1er Cru Les Couti res mise Dom. Les Caves du Palais 1999

Et. tach es (1 un peu d chir e). N : 2 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

523 1 Blle CORTON GC mise Dom. J. Ferry 2011
Et. impeccable. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

524 2 Blles VOUGEOT 1er Cru les Cras mise Dom. J. Ferry 2011

Et.  peine tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

525 5 Blles PERNAND VERGELESSES 1er Cru Ile des Vergelesses mise Dom. Rapet 2009
Et.  peine tach es. N : top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

526 6 Blles NUITS SAINT-GEORGES 1er Cru Les Rues de Chaux - Hospices de Nuit  mise 
Dom. Tibi-Desbois N g. 1985
Et. tach es. N : 3  4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

527 5 Blles VOSNE ROMAN E aux R as mise Dom. J. Ferry Prop. 2011
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

528 Lot de 5 blles Mise Dom. J. Ferry Prop. comprenant:

2 Blles MOREY SAINT-DENIS 2011
2 Blles GEVREY CHAMBERTIN Les Crais 2011
1 Blle PERNAND VERGELESSES 1er Cru Les Vergelesses 2011
Et. Un peu tach es. N : 2x Top, 3 x 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

529 5 Blles SAVIGNY LES BEAUNE 1er Cru Les Vergelesses mise Dom. J. Ferry Prop. 2011
Et.: 4 impeccables, 1 l g rement tach e. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

530 3 Blles ECHEZAUX GC mise Dom. de la Truffi re 1999
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

531 2 Blles VOLNAY 1er Cru mise Dom. Viollot-Guillemard 2016
Et.   peine tach es. N : top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

532 2 Blles VOLNAY Les Grands Champs mise Dom. H. Montagny Prop. 1996

Et. tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

533 6 Blles VOLNAY Les Grands Champs mise Dom. H. Montagny Propr. 2000
Et. tach es. N : top  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

534 3 Blles VOLNAY Les Grands Champs mise Dom. H. Montagny Prop. 2001

Et. tach e. N : 2 x 1 cm, 1 x 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

535 1 Blle RICHEBOURG mise Dom. de La Roman e Conti 2007
Pr sentation et niveau impeccable.

Provenance : Cave personnelle d'un ancien caviste, conserv  en armoire r frig r e

1 100 / 1 200 

536 5 Blles NUITS SAINT-GEORGES 1er Cru Corv e Paget - Hospices de Nuits mise Dom. 
Les Caves du Palais 1995
Et. tr s tach es et us es (lisibles). N : 2  3 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

537 6 Blles POMMARD 1er Cru La Plati re mise Dom. Viollot-Guillemard

1 blle 2012, 5 blles 2009
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

170 / 190 

538 6 Blles POMMARD 1er Cru Rugiens mise Dom. Viollot-Guillemard 2016

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

539 6 Blles POMMARD 1er Cru Rugiens mise Dom. Viollot-Guillemard 2013
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

540 6 Blles POMMARD 1er Cru Rugiens mise Dom. Viollot-Guillemard
3 blles 2009, 3 blles 2008
Et. l g rement tach es. N : Top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

541 6 Blles POMMARD 1er Cru Rugiens mise Dom. Viollot-Guillemard
3 blles 2018, 2 blles 2014, 1 blle 2013.
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

542 6 Blles POMMARD 1er Cru Rugiens mise Dom. Viollot-Guillemard 2012
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

543 6 Blles POMMARD 1er Cru Rugiens mise Dom. Viollot-Guillemard 2018
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

544 6 Blles POMMARD 1er Cru La Plati re mise Dom. Viollot-Guillemard
1 blle 2013, 1 blle 2009, 4 blles 2008.
Et.  peine tach es (1 avec accroc). N : Top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

545 6 Blles POMMARD Clos de Derri re Saint-Jean mise Dom. Viollot-Guillemard 2011
Et.: 2 impeccables, 3  peine tach es. N : top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

546 6 Blles POMMARD Les Epenots 1er Cru mise Dom. Viollot-Guillemard 2012
Et.  peine tach es. N : Top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 1 410 

547 3 Blles POMMARD 1er Cru Les Epenots mise Dom. Viollot-Guillemard

2 blles 2016, 1 blle 2010
Pr sentation et niveaux impeccables

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

548 6 Blles POMMARD 1er Cru La Plati re mise Dom. Viollot-Guillemard

3 blles 2013, 3 blles 2012
Et.  peine tach es. N : Top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

549 6 Blles POMMARD 1er Cru Epenots mise Dom. Parigot Prop. 1998
Et. tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

550 5 Blles POMMARD 1er Cru Charmots mise Dom. Parigot Propr. 1998
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

551 Lot de 6 Blles mise Dom. Parigot Propr. comprenant:
3 Blles POMMARD 1er Cru Epenots 1998
3 Blles POMMARD 1er Cru Charmots 1998
Et. tach es. N : 4 x 0,5 cm, 2 x 2cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

552 3 Blles POMMARD 1er Cru Clos de Derri re Saint-Jean mise Dom. Viollot-Guillemard 
2010
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

553 Lot de 6 Blles Mise Dom. Viollot-Guillemard comprenant:

3 Blles POMMARD 1er Cru Les P zeroles 2001
3 Blles POMMARD 1er Cru Clos de Derri re Saint-Jean 2003

Et. un peu tach es (1 petite d chirure). N: top  1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

554 4 Blles POMMARD 1er Cru La Plati re mise Dom. Viollot-Guillemard 2005
Et. tach es. N : 0,5 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

555 Lot de 6 blles mise Dom. Viollot-Guillemard comprenant
4 Blles POMMARD 1er Cru Epenots : 3 blles de 2018, 1 blle de 2010.
2 Blles POMMARD 1er Cru Rugiens 2008
Et.: 3 impeccables, 3  peine tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

556 3 Blles POMMARD 1er Cru Clos de Derri re Saint-Jean mise Dom. Viollot-Guillemard
Mill. ?
Collerettes manquantes.  Et. tach es (2 un peu d chir es). N : Top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

557 5 Blles POMMARD 1er Cru mise Dom. Rebourgeon-Mure 1990
Et.: 4 un peu tach es, 1 plus tach e (2 d chir es). N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

558 Lot de 4 Blles mise Dom. Les Caves du Palais comprenant:

3 Blles POMMARD 1er Cru "La Chani re" 1999
1 Blle BEAUNE 1er Cru Le Clos du Roi 1999

Et. tach es (1 d chir e). N : 1  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

559 Lot de 6 Blles Mise Dom. Viollot-Guillemard comprenant:
5 Blles POMMARD 1er Cru Les P zeroles, Mill. ?
1 Blle POMMARD 1er Cru Rugiens, Mill. ?
Collerettes manquantes, Et.: Tach es (Quatre un peu d chir es). N: 0,5  1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

560 1 Mag POMMARD RUGIENS 1er Cru mise Violot-Guillemard Vit. 2011
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

561 1 Mag POMMARD 1er Cru La Plati re mise Violot-Guillemard Vit. 2011
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

562 1 Mag POMMARD EPENOTS 1er Cru mise Violot-Guillemard Vit. 2011
Et. un peu tach e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

563 2 Mags POMMARD 1er Cru La Plati re mise Violot-Guillemard Vit. 2011
Et.: 1 impeccable, 1 un peu tach e. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

564 1 Mag POMMARD EPENOTS 1er Cru mise Violot-Guillemard Vit. 2011
Et. impeccable. N : 2,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

565 1 Mag POMMARD 1er Cru Les Rugiens mise Violot-Guillemard Vit. 2017
Et. impeccable. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

566 1 Mag POMMARD 1er Cru Les Epenots mise Violot-Guillemard Vit. 2017

Et. impeccable. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

567 2 Mags POMMARD 1er Cru Les Epenots mise Violot-Guillemard Vit. 2017
Et.: 1 impeccable, 1  peine tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

568 2 Mags POMMARD 1er Cru Les Rugiens mise Violot-Guillemard Vit. 2017

Et. impeccables. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

569 3 Mags POMMARD 1er Cru Les Rugiens mise Violot-Guillemard Vit. 2017
Et. impeccables. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

570 3 Mags POMMARD 1er Cru Les Epenots mise Violot-Guillemard Vit. 2017
Et. un peu tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

571 3 Blles MACON mise Dom. Cave de l'Aurore 1999

Et. l g rement tach es. N : 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

18 / 20 

572 3 Blles CORTON GC Les Chaumes mise Dom. Viollot-Guillemard 2018
Et.  peine tach es. N : top

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

573 Lot de 2 blles mise Jaffelin comprenant : 

- 1 Blle FIXIN 1989, 
- 1 Blle MONTHELIE 1989

Et.: 1 un peu tach e, 1 plus tach e (2 petites d chirures). N : 1 x 1,5 cm, 1 x 2,5 cm.

12 / 14 



Lot No Description

574 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes, J. Truchot Vit., 2005
Et. tach e. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 4 000 

575 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes, J. Truchot Vit., 2005
Et.  peine tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 4 000 

576 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes, J. Truchot Vit., 2005

Et.  peine tach e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 4 000 

577 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes, J. Truchot Vit., 2005
Et.  peine tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 4 000 

578 1 Blle CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles vignes, J. Truchot Vit., 2005

Et.  peine tach e. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 4 000 



Lot No Description

579 1 Mag. CHARMES CHAMBERTIN GC Vieilles Vignes mise Jacky Truchot Vit. 2005.

Pr sentation et niveau impeccables (1 cm).

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

12 000 / 15 000 

580 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise Jacky Truchot Vit. 2005. 
Et.  peine tach e. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions

de conservation.

3 000 / 3 500 

581 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise Jacky Truchot Vit. 2005. 
Et.  peine tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 3 500 

582 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise Jacky Truchot Vit. 2005. 

Et. un peu tach e. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 3 500 

583 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise Jacky Truchot Vit. 2005. 
Et.  peine tach e. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions

de conservation.

3 000 / 3 500 



Lot No Description

584 1 Blle CLOS DE LA ROCHE GC mise Jacky Truchot Vit. 2005. 
Et.  peine tach e. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

3 000 / 3 500 

585 1 Mag. CLOS DE LA ROCHE GC mise Jacky Truchot Vit. 2005. 
Pr sentation et niveau impeccables (N : 0,5 cm)

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

12 000 / 15 000 

586 2 Blles MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos Sorb s, Jacky Truchot Vit. 2005.

Et.  peine tach es, N.1 x 0,5 cm, 1 x 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

2 400 / 2 600 

587 2 Blles MOREY SAINT DENIS 1er Cru Clos Sorb s, Jacky Truchot Vit. 2005.
Et.  peine tach es, N. 1 cm

Provenance : Cave de Monsieur T, Aveyron, ancienne et vout e, tr s bonnes conditions
de conservation.

2 400 / 2 600 

588 2 Blles BRACHETTO D'ACQUI mise Sant'Evasio (Italie) 2003

Et. excellentes. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

10 / 12 



Lot No Description

589 Lot de 4 blles de vins italiens comprenant :
1 Blle BARBERA D'ASTI "La Court" mise Michele Chiarlo 2001
1 Blle BARBERA D'ASTI mise Braida 2003
1 Blle ROSSO LAZIO Montiano mise Falesco 1998
1 Blle PRIMITIVO PUGLIA  "Primitivo" mise A.Mano 2000
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

13 / 15 

590 6 Blles Montepulciano d'abruzzo mise Dacastello (Italie) 2012
Et.  peine tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

591 Lot de 6 blles de vins italiens mise Vitanza comprenant :
3 Blles Rosso di Montalcino 2009
3 Blles Brunello di Montalcino Reserva 2006
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

592 6 Blles Rosso di Montalcino mise Vitanza (Italie) 2009
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 



Lot No Description

593 Lot de 6 blles de vins de vins trangers comprenant :
1 Blle RIOJA mise Finca Valpiedra Reserva 1997
1 Blle RIOJA Conde de Valdemar Gran Reserva 1995
1 Blle PENEDES Albet i Noya 1998
1 Blle BARBERA D'ASTI "Croutin" (Italie) 1997
1 Blle RIOJA "Gaudium" mise Marqu s de Caceres 1994
1 Blle TORO mise El Albar 1999
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

594 Lot de 2 blles de vins d'Espagne comprenant :
1 Blle RIOJA mise Cosme Palacio y Hermanos 1995
1 Blle RIOJA "Dalmau" mise Marques de Murrieta Reserva 1994
Et. tach es. N : 1 bas goulot, 1 haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

15 / 17 

595 1 Blle VEGA SICILIA Unico 1987
Et. impeccable. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave personnelle d'un ancien caviste, conserv  en armoire r frig r e

220 / 250 

596 Lot de 6 blles de vins d'Espagne comprenant :
1 Blle RIBERA DEL DUERO Alenza 1996
1 Blle RIOJA "200 Monges" mise Bodegas Vinicola Real Reserva 1994
1 Blle RIOJA Roda I Reserva 1995
2 Blles RIOJA Baron de Chirel Reserva 1996

1 Blle RIOJA Luis Canas Reserva 2007
Et. tach es. N : 2 haut goulot, 4 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

597 2 Blles RIOJA mise Marqu s de Caceres Crianza 2008
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

10 / 12 

598 6 Blles RIOJA mise Baron de Ley Reserva 2007
pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

599 4 Blles RIOJA mise Marqu s de Riscal Reserva

1 blle de 2018, 2 blles de 2008, 1 blle de 2007.
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

600 Lot de 2 mags comprenant :

-  1 Mag RIOJA Marqu s de Caceres 2009
-  1 Mag RIOJA Labastide de Alava mise Remelluri 2019 

40 / 50 

601 2 Blles ACAD Cuna de cilvilizacion Ribera del Duero Espagne 2011
Et. excellentes. N : 1 cm.

16 / 18 



Lot No Description

602 1 Blle FAUSTINO I Tinto Gran Reserva Rioja 1986 
Et. un peu tach e. N : 2 cm.

25 / 30 

603 1 Blle REMELLURI Labastida Rioja reserva 2006 
Et. Un peu tach e. N : mi goulot.

10 / 14 

604 1 Blle Villacreces Ribera del Duero Espagne 2004 
Et. un peu tach e. N : mi goulot.

4 / 6 

605 1 Blle RIOJA Gonzalo de Berceo mise Bodegas Berceo Reserva 1996

Et. un peu us e. N : mi goulot.

15 / 17 

606 2 Mags RIOJA Herederos del Marqu s de Riscal 2011
Pr sentation et niveau impeccables. CBO individuelles.

40 / 50 

607 1 Blle RIBERA DEL DUERO mise Bodegas Pesquera  1993 
Et. L g rement tach e. N : limite haut paule.

13 / 15 



Lot No Description

608 1 Blle VI A REAL reserva especial compa a vin cola del norte cosecha 1946 
Et. Un peu fan e et tach e. N : 4 cm.

30 / 40 

609 1 Blle RIOJA Reserva mise Bodegas Ysios
Et. tach e ; N : haut goulout

18 / 20 

5 Blles BIERZO "Fundacion 1963" mise Vinas del Bierzo (Espagne) Reserva 2006
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 610

611 - 3 Blles BATURRICA Tarragona gran reserva 2006
- 1 Blle BATURRICA Tarragona gran reserva 2007 
Et. impeccables. N : 3 mi goulot, 1 bas goulot.

20 / 25 

612 Lot de 5 blles comprenant :
2 Blles MENDOZA Cabernet Sauvignon mise Terrazas (Argentine) Reserva 1997

1 Blle CENTRAL VALLEY Cabernet Sauvignon mise Valdivieso (Chili) Reserva 1998
2 Blles TORRONTES blanc mise Finca Las Higueras (Argentine) 2004

Et.  peine tach es. N : 3 bas goulot, 2 limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

15 / 17 

613 1 Blle CABERNET SAUVIGNON mise par Vi a Errazuriz Panquehue (Vall e de 
l'Aconcagua - Chili) 1987

Et. fan e et tach e ; N : tout en haut paule

5 / 7 



Lot No Description

614 1 Blle EGERVIN Egri Bikaver (Hongrie) 1987
Et. fan e et un peu tach e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

8 / 10 

615 2 x 50 cl TOKAJI Eszencia mise Ch teau Pajzos 1993
Mis en blle en Janvier 1998. 
Pr sentation et niveaux impeccables (avec certificats).

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

616 2 x 50 cl TOKAJI ASZU 6 Puttonyos mise Disznoko 2000
Pr sentation et niveau impeccable.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

617 2 x 50 cl TOKAJI ASZU 6 Puttonyos mise Disznoko 1995

Pr sentation et niveau impeccable.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

618 2 x 50 cl TOKAJI ASZU 6 Puttonyos mise Disznoko 1995
Pr sentation et niveau impeccable.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

619 1 x 50 cl TOKAJI ASZU 6 Puttonyos mise Disznoko 1995
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

620 2 x 50 cl TOKAJI ASZU 5 Puttonyos mise Disznoko 1995
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

621 1 x 50 cl TOKAJI ASZU 6 Puttonyos mise Disznoko 1995

Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

622 1 x 50 cl TOKAJ Tokajsky 5 Putnovy mise Ch teau Vinicky (Slovaquie) 1990
Et. un peu fan e et un peu tach e. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

623 6 Blles TOKAJI Furmint mise Ch teau Pajzos (Hongrie) 2005

Et. impeccables. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 



Lot No Description

624 1 Blle TOKAJI ASZU 5 Puttonyos mise Dysznoko (Hongrie) 50 cl. 
Et. tach e. N : top.

20 / 25 

625 2 x 50 cl Furmint-Eiswein mise Landauer (Autriche) 1998
Et.  peine tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

626 Lot de 3 blles de vins doux autrichiens comprenant :
1 Demie Trockenbeerenauslese mise Esterhazy 2008

1 Demie Eiswein Welschrieling mise Stift Klosterneuburg 2011
1 x 50 cl Trockenbeerenauslese mise Neusiedlersee 1996
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

627 Lot de 5 blles de vins californiens comprenant :
3 Blles ZINFANDEL "Platinum" mise De Loach 1996
1 Blle SYRAH "Qup " mise R. Lindquist 1999
1 Blle ZINFANDEL mise Clos du Val 1998
Et. tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

628 2 Demies Vin de glace mise Peninsula Ridge 2000 (Canada)
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 



Lot No Description

629 1 Demie Vin de glace mise Jackson Triggs 2000 (Canada)
Pr sentation et niveau impeccable. Etui d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

8 / 10 

630 2 Demies Vidal Icewine mise Jackson Triggs (Canada) 2000
Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 

631 2 Demies Icewine Vidal mise Vineland (Canada) 1999

Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 

632 Lot de 3 blles mise Jackson Triggs (Canada) comprenant :
1 Demie Riesling Icewine 2000
2 Demies Gewurztraminer Iewine 2000
Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

633 1 Blle MASSANDRA 1958
Et. un peu fan e et un peu tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

350 / 400 



Lot No Description

634 1 Blle MASSANDRA 1945
Et. un peu fan e et un peu tach e. N : tout en haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

400 / 450 

635 1 Blle Duckhorn vineyards Napa Valley Merlot 1998 vin de Californie 
Et. l g rement tach e. N : mi goulot.

7 / 9 

636 1 Blle Duckhorn vineyards Napa Valley Merlot 1998 vin de Californie 
Et. un peu tach e. N : mi/bas goulot.

7 / 9 

637 1 Blle DEZALEY blanc Chemin de Fer GC (Vaud - Suisse) 1990 
Et. tach e. N : 2 cm.

6 / 8 

638 1/2 Blle AMIGNE FLETRIE DE VETROZ Grain noble mise Fabienne Cottagnoud 

(Valais-Suisse) 2000 
Et. portant une mention manuscrite,  peine tach e. N : bas goulot

8 / 10 

639 2 Blles de vins rouges grecs 
Et. un peu tach es N : haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

5 / 7 



Lot No Description

640 3 Demies Riesling Icewine mise Sthirty Bench 1999
Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

641 Lot de 2 blles de vins canadiens comprenant :
1 Demie Cidre de glace mise Domaine Lafrance 2012
1 Demie Icewine Vidal mise Inniskillin 2005
Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 

642 3 Demies Icewine mise Inniskillin :
1 blle de 2002 (Vidal), 2 blles de 1999 (Chenin blanc).
Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

643 3 Demies Riesling Icewine mise Ch teau des Charmes 2000

Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

644 1 Blle LA BRAISE D'ENFER (Epesses-Suisse) vin blanc mise Dubois et Fils 1989 
Et. un peu tach e. N : 1 cm.

10 / 12 



Lot No Description

645 2 Blles Cabernet Merlot Coonawarra (Australie) mise Greg Norman 1998
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

10 / 12 

646 5 Blles GALPIN PEAK Pinot Noir (Afrique du Sud) mise Bouchard Finlayson 2006
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

647 6 Blles DOM. DE LA GAYOLLE VDP du Var Chardonnay 2005

1 capsule manquante. Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

648 6 Blles CABARD S l'Esprit de Pennautier mise Ch teau de Pennautier 2000
CBO NI

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

649 1 Blle PORTO GRAHAM Vintage Port 1970

Et.  peine tach e. N : bas goulot.

40 / 50 



Lot No Description

650 1 Blle PORTO GRAHAM'S  LBV 1995 mise en blle en 2000. 
Et. l g rement tach e. N : 1 cm.

25 / 30 

651 1 Blle PORTO mise C. da Silva S lectionn  pour Nicolas Iribarren 1937. 
Et. un peu us e.

90 / 110 

652 1 Blle PORTO Taylor's 10 ans d' ge
Et.  peine tach e. N : mi paule.

20 / 25 

653 6 Blles DOM CAMA SSETTE Coteaux d'Aix-en-Provence blanc 2005

Cuv e Amadeus. Pen.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

654 2 x 50 cl VDT blanc moelleux mise DOMAINE COMTE ABBATUCCI 2004

"Cuv e Collection". 
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 



Lot No Description

655 6 x 50 cl VDT blanc moelleux mise DOMAINE COMTE ABBATUCCI 2004
"Cuv e Collection". 
Et.  peine tach es. N : 2 bas goulot, 3 limite haut paule, 1 haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

656 6 x 50 cl VDT blanc moelleux mise DOMAINE COMTE ABBATUCCI 2004
"Cuv e Collection". 
Et.  peine tach es. N : 4 bas goulot, 1 limite haut paule, 1 haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

657 4 Blles CH. SIMONE Palette blanc
3 blles 1998, 1 blle 1997.
Et. impeccables. N: 2 mi goulot, 1 bas goulot, 1 haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

230 / 250 

658 2 Blles CH. SIMONE Palette, 

1 blle de 1996, 1 blle de 1997.
Et. impeccables. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

659 5 Blles CH. SIMONE Palette 1997
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 



Lot No Description

660 6 Blles CH. SIMONE Palette 1996
Et. impeccables. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

661 6 Blles CLOS SIGNADORE Patrimonio (Corse)
3 blles de 2002, 3 blles de 2001.
Et.  peine tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

662 6 Blles CLOS SIGNADORE Patrimonio (Corse) 2002
Et.  peine tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

663 6 Blles CH. LES LUQUETTES Bandol 2003

Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

664 3 Blles CH. LES LUQUETTES Bandol 2003
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

665 4 Blles DOMAINE CORDOLIANI Patrimonio 2003
Et. un peu us es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

666 1 Mag DOMAINE CORDOLIANI Patrimonio 2006
Et. impeccable. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

667 5 Blles DOM CAMA SSETTE Coteaux d'Aix-en-Provence 2004

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

668 6 Blles COTES DE PROVENCE rouge Cuv e C sar mise Ch teau Paradis 2016
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

669 2 Blles DOMAINE DES BEATES Coteaux d'Aix en Provence rouge "Terra d'Or" 1997

Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 



Lot No Description

670 4 Demies VDT "Pl nitude L 08" mise MAS AMIEL NM
Passerill  sur schiste. Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

671 6 Blles DOMAINE LOU CAPELAN Bandol rouge 2013
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

672 6 Blles LA PERLE NOIRE Vin de France mise Dom. Cordolioni (Corse) NM

Et. impeccables. N :  mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

673 6 Blles LA PERLE NOIRE VDT de France mise Dom. Cordolioni (Corse) NM
Et. un peu us es. N : 5 mi/bas goulot, 1 haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

674 5 Blles CH. PRADAUX Bandol 1996

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

675 6 Blles L'OP RA DE VILLERAMBERT JULIEN Minervois 2002
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

676 2 Blles CH. CALISSANNE Coteaux d'Aix en Provence ros  2013
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

13 / 15 

677 6 Blles CH. CALISSANNE Coteaux d'Aix en Provence ros  2013

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

678 Lot de 5 blles comprenant :
1 Blle CH. CALISSANNE Coteaux d'Aix en Provence ros  2013
1 Blle VILLA DONDONA Languedoc blanc 2013
1 Blle MUSCAT mise Dominique Gentile 1998
1 Blle DOMAINE DES ESCARAVAILLES VDN Rasteau 2004
1 Blle CH. VILLERAMBERT  JULIEN Minervois blanc 2003
Et. excellentes. N : 4 mi goulot, 1 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

679 6 Blles CLOS SIGNADORE Patrimonio ros  (Corse) 2003
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

680 6 Blles DOM. LES BASTIDES Coteaux d'Aix-en-Provence 1996
Cuv e Valeria
Et. un peu tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

681 2 Blles QUARTS DE CHAUME mise Ch teau de l'Echarderie 1989
S lection de Grains Nobles. Et. tach es. N : 1 x 2 cm, 1 x 3 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

682 3 Blles QUARTS DE CHAUME GC mise Ch teau de l'Echarderie 2010
Clos Paradis pour Simone. Et. excellentes. Capsules cire. N : impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

683 6 Blles QUARTS DE CHAUME mise Ch teau de l'Echarderie

2 blles de 2002, 4 blles de 1997.
Et.: 2 un peu tach es, 4 tach es et fan es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

684 6 Blles QUARTS DE CHAUME GC mise Ch teau de l'Echarderie 2010
Clos Paradis pour Simone. Et. excellentes. Capsules cire. N : impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

685 6 Blles QUARTS DE CHAUME mise Ch teau de l'Echarderie 2002
Et. un peu tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

686 6 Blles QUARTS DE CHAUME mise Ch teau de l'Echarderie 2006
Et.: 5 excellentes, 1 tach e et d chir e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

687 6 Blles QUARTS DE CHAUME mise Ch teau de l'Echarderie 2006

Et.: 5 excellentes, 1 tach e et un peu d chir e. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

688 6 Blles QUARTS DE CHAUME GC mise Ch teau de l'Echarderie 2010
Et. excellentes. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

689 6 Blles QUARTS DE CHAUME GC mise Ch teau de l'Echarderie 2010

Et. excellentes. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 



Lot No Description

690 4 x 50 cl QUARTS DE CHAUME Clos Paradis pour Jeanne mise Ch teau de l'Echarderie 
: 3 blles de 2005, 1 blle de 2001.
Et.un peu tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

691 6 Blles QUARTS DE CHAUME mise Ch teau de l'Echarderie 2001
Et. tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

692 4 Blles TOKAY PINOT GRIS Saering Cuv e Florian mise Dom. Loberger 1998
Et. un peu tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

693 Lot de 4 blles mise Zind Humbrecht comprenant :

1 Blle PINOT GRIS Clos Windsouhl 1998
3 Blles PINOT GRIS Vieilles Vignes 1998
Et.  peine tach es (1 un peu d chir e). N : 3 x 1 cm, 1 x 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 

694 Lot de 4 blles mise Dom. Zind Humbrecht comprenant :
2 Blles PINOT GRIS Heimbourg 1999
2 Blles RIESLING Brand Turckeim 1999
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

80 / 90 



Lot No Description

695 Lot de 6 blles mise Dom. Zind Humbrecht comprenant :
2 Blles PINOT GRIS Rotenberg 1998
2 Blles PINOT GRIS Herrenweg de Turckheim 2010
2 Blles RIESLING Clos H userer 2010
Et.: 2 impeccables, 4 un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

160 / 180 

696 2 Blles RIESLING Rangen de Thann mise Dom. Zind Humbrecht 1999
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

697 Lot de 6 blles mise Dom. Marcel Deiss comprenant :
3 Blles ENGELGARTEN Bergheim 1997
3 Blles RIESLING GC Altenberg de Bergheim 1994
Et. excellentes. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

698 1 Blle GEWURZTRAMINER Domaine Marcel Geiss Bergheim Alsace 1998

1/2 Blle GEWURZTRAMINER Bergheim Alsace 2001 
Et. 1 un peu tach e, 1 plus tach e. N : 1 x 0,5 cm, 1 x 2 cm.

12 / 14 



Lot No Description

699 Lot de 6 blles mise Dom. Marcel Deiss comprenant :
4 Blles BURG Bergheim 1997
2 Blles GRASBERG Bergheim 1997
Et.  peine tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

120 / 140 

700 3 Blles ALTEMBERG DE BERGHEIM mise Dom. Marcel Deiss 1997
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

701 6 Blles PINOT GRIS GC Furstentum "Anne Boecklin " mise coop 2007
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

702 6 Blles PINOT GRIS GC Furstentum "Anne Boecklin " mise coop 2007
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

703 6 Blles PINOT GRIS Vendanges Tardives mise Dom. Th. Fritz Prop. 2010
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

704 Lot de 5 blles mise Domaine Weinbach :
2 Blles TOKAY PINOT GRIS Altenbourg 1999
2 Blles GEWURZTRAMINER Furstentum 1999
1 Blle RIESLING Schlossberg 1999
Et.  peine tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

705 5 x 50 cl TOKAY PINOT GRIS Schlossberg mise Dom. Weinbach 1998
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

170 / 190 

706 5 Blles TOKAY PINOT GRIS Vendanges Tardives mise Rolly Gassmann 1990
Et. un peu tach es. N : 0,5 cm  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

150 / 170 

707 5 Blles GEWURZTRAMINER GC Mambourg "Anne Boecklin" mise coop 2002

Et. excellentes. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

708 6 Blles GEWURZTRAMINER GC Mambourg "Anne Boecklin" mise coop 2002
Et.  peine tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 



Lot No Description

709 4 Blles GEWURZTRAMINER Altenbourg mise Dom. Paul Blanck 2007
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

710 6 Blles EDELZWICKER mise Domaine Fritz NM
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

18 / 20 

711 1 Mag CABARD S l'Esprit de Pennautier mise Ch teau de Pennautier 2006

Pr sentation et niveau impeccables. CBO.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

15 / 17 

712 1 Mag CABARD S l'Esprit de Pennautier mise Ch teau de Pennautier 2006
Pr sentation et niveau impeccables. CBO.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

15 / 17 

713 1 Mag CABARD S l'Esprit de Pennautier mise Ch teau de Pennautier 2006

Pr sentation et niveau impeccables. CBO.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

15 / 17 



Lot No Description

714 6 Blles CABARD S l'Esprit de Pennautier mise Ch teau de Pennautier 1999
Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

715 6 Blles COLLIOURE Col del Bast mise Domaine de La Rectorie 1999
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

716 6 Blles COLLIOURE Col del Bast mise Domaine de La Resctorie 

3 blles de 1999, 3 blles de 1998.
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

717 6 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC mise Domaine du Nouveau Monde 1998

Et. tach es et un peu us es (1 d chir e). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

718 5 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC mise Domaine du Nouveau Monde 1998
Et. tach es (1 d chir e). N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

719 4 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC "Les tats d' me" du Mas Jullien 1998
Et. un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

720 2 Blles C TES DU ROUSSILLON VILLAGES Les Hauts de For a R al mise Dom. 1998
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

721 6 Blles C TES DU ROUSSILLON VILLAGES Les Hauts de For a R al mise Dom. 1998

Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

722 6 Blles BONNEZEAUX  "Les Menus Clos" Ch teau Perray Jouannet 2002
Et. un peu tach es.  N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

723 3 Blles BONNEZEAUX  "Les Menus Clos" Ch teau Perray Jouannet 2002

Et.: 2 un peu tach es, 1 manquante. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

724 5 x 50 cl BONNEZEAUX "Les Menuts Clos" Ch teau Perray Jouannet 2007
Et. un peu s es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

725 3 Blles BONNEZEAUX  "Les Menus Clos" Ch teau Perray Jouannet 2005
Et.: 2 un peu us es, 1 manquante. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

726 6 Blles BONNEZEAUX  "Les Menus Clos" Ch teau Perray Jouannet 2005

Et. un peu us es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 

727 6 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC mise Ch teau de l'Engerran 1999
Cuv e Quetton St Georges. Et. tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

728 5 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC mise Domaine du Nouveau Monde 1996

Et. tach es. N : bas goulot/limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

729 6 Blles VDP des C tes Catalanes "Hautes Terres" mise Dom. Mas Amiel 1999
Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

730 5 Blles VDP des C tes Catalanes "Le Plaisir" mise Dom. Mas Amiel 2000
Grenache Noir. Et. un peu tach es. N : 4 mi/bas goulot, 1 bas goulot/limite haut 
paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

35 / 40 

731 6 Blles VDP des C tes Catalanes "Hautes Terres" mise Dom. Mas Amiel 1999
Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

732 6 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC blanc mise Dom. Croix de St Privat 2003

Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

733 6 Blles MAS DE DAUMAS GASSAC VDP de l'H rault
4 blles de 2006, 2 blles de 1996.

Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

200 / 220 



Lot No Description

734 6 Blles MAS DE DAUMAS GASSAC VDP de l'H rault 1999
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

735 6 Blles MAS DE DAUMAS GASSAC VDP de l'H rault blanc 
3 blles de 2002, 2 blles de 2001, 1 blle de 1997.
Et.   peine tach es. N : 3 top, 2 x 1,5 cm, 1 x 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

736 6 Blles MAS DE DAUMAS GASSAC VDP de l'H rault 1996
Et. tach es. N : 5 x 1,5 cm, 1 x 2,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

240 / 260 

737 6 Blles MAS DE DAUMAS GASSAC VDP de l'H rault blanc 2000

Et.   peine tach es. N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

210 / 230 

738 6 Blles MAS DE DAUMAS GASSAC VDP de l'H rault blanc 2007
Et.   peine tach es (1 d chir e). N : 0,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

180 / 200 



Lot No Description

739 4 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC mise Domaine du Nouveau Monde 1996
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

740 6 Blles MINERVOIS BelV ze mise Ch teau Cabezac 2002
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

741 6 Blles MINERVOIS mise Ch teau Villerambert Julien 2002

Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

742 4 Blles MADIRAN mise Ch teau Montus 1998
Et. tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

743 Lot de 6 blles comprenant:

2 Blles DOMAINE DE L'A C tes de Castillon 2003
1 Blle CH. BOIS VERT 1 res C tes de Blaye 2003

3 Blles BALTHUS Bx Sup. : 2 blles 2005, 1 Blle 2004
Et. impeccables. N : 3 haut goulot, 3 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

744 4 Blles SAINT CHINIAN mise Ch teau des Albi res 1998
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

745 6 Blles SAINT CHINIAN mise Ch teau des Albi res 1998
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

746 6 Blles FAUG RES mise Domaine L on Barral 1998

Et. tach es. N : 0,5  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

747 6 Blles FAUG RES mise Ch teau des Estanilles 1999
Et. l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

748 6 Blles FAUG RES mise Ch teau des Estanilles 

5 blles de 1999, 1 blle de 1998.
Et. l g rement tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

749 Lot de 6 blles comprenant :
3 Blles FAUG RES mise Ch teau des Estanilles 1998
2 Blles MONPEYROUX l'Esprit de Font Caude mise A. Chabanon 1998
1 Blle VDP d'OC mise Domaine d'Oriane 2000
Et. l g rement tach es. N : 3 mi goulot, 3 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

750 1 Blle COTEAUX DU LANGUEDOC mise Mas Jullien 1998
Et. un peu tach e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

10 / 12 

751 5 Blles PIC St LOUP "Simon" mise Clos Marie 1999
Et. Un peu tach es. N : top  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

752 3 Blles MONTPEYROUX "Dame Mourv dre" mise Villa Dondona 2013

Et.  peine tach es.Capsules cire impeccables. N : 4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

753 5 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC La Jasse Castel mise Marcillaud Vit. 1999
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

754 6 Blles MONTPEYROUX blanc "Esp rel" mise Villa Dondona 2010
Et. impeccables. N : top  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

755 5 Blles MONTPEYROUX "l'yeuse noir" mise Dom. Saint Andrieu 1996
Et. un peu tach es. N : bas goulot/limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

756 Lot de 6 blles comprenant :

1 Blle MONPEYROUX mise Villa Dondonna 2010
1 Blle COTES DU ROUSSILLON VILLAGES "Carenades"mise Mas Amiel 2007

1 Blle FAUG RES mise Dom. L on Barral 1998
1 Blle COTES DU ROUSSILLON blanc "Cuv e Centenaire" mise Dom. Lafage 2005
1 Blle COTEAUX DU LANGUEDOC blanc mise Dom. Croix de St Privat 2003
1 Blle COTES DU ROUSSILLON Les Sorci res du Clos des F es 2017
Et. un peu tach es. N : top  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 

757 5 Blles MONPEYROUX l'Esprit de Font Caude mise A. Chabanon 1996
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

758 4 Blles PIC St LOUP La Grenadi re mise Mas Brugui re 1999
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

759 4 Blles C TES DU ROUSSILLON mise Mas Llaro 1999
Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

760 3 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC Le Mas de l'Ecriture 1999
Et. un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

761 Lot de 6 blles comprenant :

3 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC La Porte du Ciel 2004
3 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC mise Ch teau Puech-Haut : 2 de 2000, 1 de 1998.

Et. tach es. N : 3 top, 3 x 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

762 3 Blles MINERVOIS "Ourdivieille" mise Ch teau Villerambert Julien 2002
Et. l g rement tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

763 Lot de 4 blles mise Ch teau Puech Haut comprenant :
2 Blles PIC St LOUP "Clos du Pic" 2000
2 Blles SAINT DR Z RY blanc 2002
Et. tach es. N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

764 1 Blle CH TEAU GRILLET 1990
Et. tach e. N : 3 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 

765 2 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC Quetton St Georges mise Ch. de l'Engarran 2011
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 

766 5 Blles COTEAUX DU LANGUEDOC Cuv e d'Edouard mise Dom. Croix de St Privat 

2002. Et. tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

35 / 40 

767 6 Blles C TES DU ROUSSILLON mise Domaine Lafage 2000
Et. impeccables. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

768 Lot de 2 blles comprenant :

1 Blle VDP des BOUCHES du RH NE mise Domaine de Tr vallon 1998
1 Blle MONTPEYROUX C te Dor e mise Dom. de l'Aigueli re 1998

Et. tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

100 / 120 



Lot No Description

769 Lot de 5 blles mise Ch teau de l'Engarran comprenant :
3 x 50 cl Caprice de l'Engarran 2013
2 x 50 cl Folie de l'Engarran 2001
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

770 4x 50 cl CH. D'AYDIE Pacherenc du Vic Bilh
2 blles 2006, 2 blles 2003.
Et. l g rement tach es. N : 2 mi goulot, 2bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

771 4 x 50 cl CH. D'AYDIE Pacherenc du Vic Bilh 2006
Et.  peine tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

772 4 x 50 cl CH. D'AYDIE Pacherenc du Vic Bilh 2006

Pr sentation, niveaux et couleurs impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

773 1 Demie PACHERENC DU VIC-BILH 1996
Pr sentation et niveau impeccables. Coffret bois.

4 / 6 



Lot No Description

774 5 x 50 cl CH. LAFFITTE TESTON Pacherenc du Vic Bilh 2000
R ve d'automne
Et.: L g rement tach es. N: MI/BG

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

775 5 x 50 cl CH. LAFFITTE TESTON Pacherenc du Vic Bilh
4 blles 2002, 1 blle 2001 "Erika".
Et.  peine tach es. N : 5bas goulot, 1 bas goulot/limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

776 4 Demies CH. D'AYDIE "Unique" Pacherenc du Vic Bilh 1995
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

777 Lot de 4 blles comprenant:
2 Blles SAINT-ALBERT Pacherenq du Vic-Bilh Mise Cave Coop. 2011

1 Blle CH. MOULIN CARESSE Haut-Montravel 2011
1 Blle DOMAINE DE CARBONNIEUX Sauternes 2001

Et. impeccables. N : 3 mi goulot, 1 limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

778 3 Demies CH. D'AYDIE "Unique" Pacherenc du Vic Bilh 1995
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 



Lot No Description

779 6 x 50 cl VIN CUIT DE CAMA SSETTE NM
Vin cuit au feu de bois, mise au Domaine Nasles (13).
Et. s rigraphi e. N : 3 mi goulot, 3 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

780 1 Blle DOMAINE DE TERREBRUNE Bandol 2016 
Pr sentation et niveau impeccables.

16 / 18 

781 6 Blles VDP des C tes Catalanes "Le Plaisir" mise Dom. Mas Amiel 2000

Grenache Noir. Et. un peu tach es. N : 1 mi goulot, 4 bas goulot, 1 haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

35 / 40 

782 6 Blles VDN MUSCAT mise Mas Amiel  2008
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

783 2 Blles VDN MAURY Charles Dupuy mise Mas Amiel Vintage 2006
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

784 6 Blles VDN MAURY mise Mas Amiel Vintage blanc 2008
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

785 4 Blles VDN MAURY mise Mas Amiel Vintage 2007
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

786 6 Blles VDN MAURY mise Mas Amiel Vintage 2007

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

787 2 Blles VDN MAURY Cuv e Sp ciale 10 ans d' ge mise Dom. Mas Amiel
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

788 2 Blles VDN MAURY Cuv e Sp ciale 10 ans d' ge mise Dom. Mas Amiel

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 



Lot No Description

789 3 Blles VDN MUSCAT DE RIVESALTES mise Domaine Cazes 2001
Et. un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

790 Lot de 5 blles comprenant :
1 Blle MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE mise Dom. des Bernadins 2010
2 Blles COTEAUX DU LAYON Ch teau Soucherie : 1 de 1997, 1 de 1999.
1 Blle BONNEZEAUX Les Menuts Clos mise Ch. Perray Jouannet 1998
1 Blle BONNEZEAUX Dom. Des Petits Quarts 1997
Et.: 4 bonnes, 1 tach es. N : 0,5  2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

791 1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC Cuv e d'Edouard mise Dom. Croix de St Privat 2002
Et. tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

12 / 14 

792 1 Mag MINERVOIS mise Ch teau Villerambert Julien 2001
Et. un peu tach e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

18 / 20 

793 1 Mag LANGUEDOC "Dame Mouv dre" mise Villa Dondona 2013
Et. un peu tach e. N : 4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

18 / 20 



Lot No Description

794 2 Mags COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuv e Gabriel-Emile" mise Dom. Le Nouveau
Monde 1999. 
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

795 1 Mag SAINT DR Z RY mise Ch teau Puech Haut 2001
Et. tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

796 1 Mag COTEAUX DU LANGUEDOC mise Ch teau de l'Engarran 2000
Et. tach e. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 

797 3 Mags COTEAUX DU LANGUEDOC "Cuv e Gabriel-Emile" mise Dom. Le Nouveau

Monde 1999. 
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

35 / 40 

798 2 Mags COTEAUX DU LANGUEDOC mise Ch teau de l'Engarran 1998
Et. tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

799 2 Mags COTEAUX DU LANGUEDOC St Dr z ry mise Ch teau Puech-Haut 2001
Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

800 2 Mags COTEAUX DU LANGUEDOC Cuv e Ultre a mise Dom. Mas de Martin 2005
Et.  peine tach es. N : 1 mi goulot, 1 mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

801 6 Blles VDP de Vaucluse "Syrah" mise Domaine Bouche 1999

Pr sentation et niveaux impeccables. CBO.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

802 1 Blle CHATEAU CHALON 1er GC des vins jaunes 1983, 62 cl 
Et. Fan e, d chir e et tach e. N : bas goulot.

25 / 30 

803 3 Blles CH TEAU CHALON Vin Jaune mise Voiteur 1995
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

804 2 Blles CH TEAU CHALON Vin Jaune mise Voiteur 1995
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

805 3 Blles VIN JAUNE ARBOIS mise Fr d ric Lornet 1999
Pr sentation et niveaux impeccables. (1 capsule cire abim e).

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

806 3 Blles VIN JAUNE ARBOIS mise Fr d ric Lornet 1999

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

807 1 Blle VIN JAUNE ARBOIS mise Auguste Pirou 1993
Et. tach e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

808 6 Blles ARBOIS Natur  mise Fr. Lornet 2006

Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

809 6 Blles ARBOIS Natur  mise Fr. Lornet 2006
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

810 1 Blle l'ETOILE Vin Jaune mise Domaine de Montbourgeau 1997
Et. tach e. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

811 Lot de 4 blles comprenant :

3 Blles ARBOIS Narur  mise Fr. Lornet 2005
1 Blle ARBOIS Chardonnay Les Messagelins mise Fr. Lornet 2006

Et.: 3 impeccables, 1 un peu tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

812 6 Blles ARBOIS Chardonnay Les Messagelins mise Fr. Lornet
3 blles de 2011, 1 blle de 2006, 2 blles de 2005.

Et. l g rement tach es. N : 0,5  1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

813 5 Blles CH. DE MONTFORT-LUSSAN C teaux du Languedoc 2003. 
Pr sentation et niveaux impeccables.

30 / 35 



Lot No Description

814 1 Blle RIVESALTES ambr  mise Ch teau la Casenove 1997 mise en mars 2004 
Et. un peu tach e. N : mi goulot.

8 / 10 

815 3 Blles RIVESALTES ambr  mise Ch teau de Nouvelles 1996
Et. un peu fan es. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

816 5 Blles RIVESALTES ambr  mise Ch teau de Nouvelles 1996
Et. un peu fan es. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

817 Lot de 4 blles blanc doux  comprenant :
1 Demie GRENACHE BLANC "Pl nitude" mise Mas Amiel 1998
1 Demie PLENITUDE L 08 Passerill  sur schiste mise Mas Amiel NM
1 x 50 cl VDN BANYULS mise Dom. St S bastien 2004
1 x 50 cl OPUS 46 mise Bertrand de Gourdon NM

Et. un peu tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

818 Lot de 6 blles comprenant:
1 Blle CH. LA FLEUR DES PINS Graves Sup. 2011
5 Blles DOMAINE DE PIJADE Muscat de Beaumes de Venise 2011
Pr sentaton et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

819 4 x 50 cl DOMAINE MAS DE MARTIN VDP du Val de Montferrand (34) NM
Moelleux
Et. l g rement tach es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

14 / 16 

820 Lot de 5 blles comprenant :
 3 Blles CH. DE VALDOR C rons 1999
 1 Blle CH. MORANGE Ste Croix-du-Mont 1996 
 1 Blle CH.  LAF E Ste-Croix-du-Mont 1999 

Et. un peu tach es. N : bas goulot.

40 / 50 

821 2 Blles CH. L HOSPITALET Languedoc blanc 2018 
Pr sentation, niveau et couleur impeccables.

14 / 18 

822 2 Blles VDN tuil  mise Ch teau de Nouvelles 2000
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

823 3 Blles CAHORS Le Pigeonnier mise Ch teau Lagr zette 1998
Et. un peu tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 



Lot No Description

824 4 Blles COLLIOURE mise Dom. de La Rectorie 1996
Et. tach es. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

825 5 Blles VDP d'OC "Lo Molin"  mise La Grange de Quatre Sous 1999
Et. tach es ( 2 un peu d chir es). N : 4 mi goulot, 1 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

826 6 Blles VDP des Gorges de l'H rault "Les Pl s de Baumes" mise Dom. d' Aupilhac

1998. Et. tach es. N : 0,5  3 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

827 4 Blles CORBI RES "Montagne d'Alaric" mise Dom. Les Vals 2001
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

828 Lot de 5 blles comprenant :

3 Blles VDP de l'H raut "Sol de Landoc" Moulin de Gassac 2000
2 Blles VDP d'Oc blanc "M diation" mise Domaine de Gourjo 2007.

Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

829 3 Blles CLOS FANTINE Faug res Cuv e Courtiol 1997 
Et.: 1 un peu tach e, 2 plus tach es. N : bas goulot.

25 / 30 

830 1 Blle L'ETOILE mise Dom. de Montbourgeau (J. Gros Prop.) 1997.
Et. un peu tach e ; N : bas.

5 / 7 

831 3 x 50 cl Vin de liqueur MAYDIE Tannat Vintage mise Pierre Laplace (64) 2002
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

832 6 Blles POUILLY FUM  Les loges mise Marc Deschamps 2017 
Pr sentation et niveau impeccables.

30 / 35 

833 6 Blles POUILLY FUM  Les loges mise Marc Deschamps 2017 

Pr sentation et niveau impeccables.

30 / 35 

834 5 x 50 cl COTEAUX DU LAYON Clos des Quarts mise Ch teau de l'Echarderie 2012

Et. un peu tach es. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 



Lot No Description

835 5 x 50 cl COTEAUX DU LAYON Clos des Quarts mise Ch teau de l'Echarderie 2012
Et. un peu tach es. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

836 4 Blles COTEAUX DU LAYON "Tri de vendanges" mise Domaine Taillandier 2000
Et. un peu tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

837 6 Blles COTEAUX DU LAYON Cuv e Sophie mise Ch teau des Rochettes 2003

Et. excellentes. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

838 6 Blles COTEAUX DU LAYON Vieilles Vignes mise Ch teau des Rochettes 2004
Et. excellentes. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

839 6 Blles COTEAUX DU LAYON mise Ch teau du Breuil 2009

Et. excellentes. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

840 4 Blles COTEAUX DU LAYON mise Ch teau du Breuil 2009
Et.: 3 excellentes, 1 froiss e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

841 2 Blles JASNI RES blanc mise Domaine Aubert La Chapelle 2002
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

16 / 18 

842 6 Blles JASNI RES mise Dom. Aubert La Chapelle 2002

Et.  peine tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

843 6 Blles JASNI RES mise Dom. Aubert La Chapelle 2002
Et.  peine tach es. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

844 5 Blles SAVENNI RES Clos la Royaut  mise Laffourcade Prop. 2002

Et. un peu tach es. N : 1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

845 6 Blles MONTLOUIS moelleux  mise Dom. Deletang 1989
Et. tach es. N : 2  4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

846 5 Blles MONTLOUIS La Mont e des Liards mise Dom. des Liards 2003
Vieilles Vignes. Et. impeccables. N : 2  3 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

847 6 Blles MONTLOUIS La Mont e des Liards mise Dom. des Liards 2003

Vieilles Vignes. Et. impeccables. N : 2  3 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

848 3 Blles MONTLOUIS moelleux Les Batisses mise Dom. Deletang 1989
Et. tach es. N : 2  4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

35 / 45 

849 6 Blles MONTLOUIS moelleux Les Batisses mise Dom. Deletang 1989

Et. tach es. N : 2  3 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

70 / 80 



Lot No Description

850 4 Blles VOUVRAY mise Marc Br dif 1999
Et. un peu tach es. N : 0,5  1,5 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

851 6 Blles VOUVRAY mise Marc Br dif 1999
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

852 8 x 50 cl VOUVRAY moelleux "Nectar" mise Marc Br dif

2 blles de 1990, 6 blles de 1989.
Et. impeccables. N : top  4,5 cm. CBO.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

50 / 60 

853 1 Mag VOUVRAY Clos du Petit Mont mise Allias Prop. 1990

Et. tach e. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

854 3 Blles VOUVRAY moelleux Le Mont mise Dom. Huet Vit. 1997
Et. tach es (1 un peu us e). N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

90 / 110 



Lot No Description

855 3 Blles VOUVRAY moelleux Le Mont mise Dom. Huet Vit. 1997
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

90 / 110 

856 2 Blles VOUVRAY moelleux Le Mont mise Dom. Huet Vit. 1997
Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

857 6 Blles VOUVRAY Vigne Blanche mise Marc Br dif 1990

Et. tach es. N : 0,5  4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

858 Lot de 6 blles comprenant :
2 Blles VOUVRAY mise Leray Prop. 1989
2 Blles MONTLOUIS moelleux Les Batisses mise Dom. Deletang 1989
2 Blles VOUVRAY Vigne Blanche mise Marc Br dif 1990
Et. tach es. N : 1,5 cm  3 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

859 2 x 50 cl VOUVRAY mise Cave Coop 2003
M daille de Bronze  Paris. Et.  peine tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

12 / 14 



Lot No Description

860 2 Blles VOUVRAY Domaine de Vodanis mise Huet Vit. 2000
1 blle sec, 1 blle 1/2 sec.
Et. un peu tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

14 / 16 

861 3 Blles VOUVRAY Le Clos mise Dom. Vincent Car me 2008
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

862 6 Blles VOUVRAY Le Clos mise Dom. Vincent Car me 2007
Et. excellentes. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

863 6 Blles VOUVRAY moelleux La Seigneurie mise Alain Bertrand 2010

Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

864 6 Blles VOUVRAY Vigne blanche "R serve Priv e" mise Marc Br dif 2002
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

865 4 Blles VOUVRAY Vigne blanche "R serve Priv e" mise Marc Br dif 1997
Et. un peu tach es. N : 2 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

866 6 Blles VOUVRAY Vigne blanche "R serve Priv e" mise Marc Br dif 1997
Et. un peu tach es. N : 2  4 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

867 1 Blle VOUVRAY Brut mise Dom. de la Seigneurie NM

Et. excellente (1 petite d chirure). N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

8 / 10 

868 6 Blles VOUVRAY Brut mise Dom. de la Seigneurie NM
Et. excellentes. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

869 Lot de 6 blles comprenant :

3 Blles VOUVRAY "l'Ancestrale" mise Dom. Vincent Car me 2010
2 Blles VOUVRAY "Rendez vous" NM

1 Blle VOUVRAY Brut Extr me mise Marc Br dif

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

870 1 Blle  VOUVRAY Le Mont mise Huet 1997 
Et. Excellente. N : 1 cm.

30 / 35 

871 1 Blle VOUVRAY, vigne blanche, mise Marc Br dif, 1990.
Et. l g rement tach e.

12 / 14 

872 Lot de 3 blles comprenant :
- 1 Blle CHINON mise Ph. Alliet 2016 
- 2 Blles St NICOLAS DE BOURGUEIL Le Lys mise Th. Amirault Vit. 2008 
Et. un peu tach es. N : 1 cm.

25 / 30 

873 4 Blles DOMAINE DE BRU-BACH  Juran on 2017
Pr sentation et niveaux impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

874 1 Blle CHATEAU D ARLAY 1976 mise en bouteille 1983 
Et. tach e. Capsule cire abim e. N : bas goulot.

30 / 35 

875 1 Blle DOMAINE CAUHAPE Juran on Symphonie de Novembre 1996 
Et. un peu tach e. N : bas goulot/limite haut paule.

12 / 14 



Lot No Description

876 5 Blles DOMAINE DE CAUHAP  Noblesse du petit Manseng Juran on 1993 
Et. plus ou moins tach es. N : 2 mi goulot, 3 bas goulot.

75 / 85 

877 6 Blles DOMAINE DE CAUHAP  Juran on, 1994
Noblesse du temps
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

878 6 Blles DOMAINE DE CAUHAP  Juran on 1995

Noblesse du temps
Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s

bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

879 3 Blles DOMAINE DE CAUHAP  Juran on 1996
Symphonie de Novembre.
Et. un peu tach es. N : mi/bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

880 4 Blles DOMAINE DE CAUHAP  Juran on, 1993

Et. un peu tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 



Lot No Description

881 3 Demies DOMAINE DE CAUHAP  Juran on 1999
2 Blle Symphonie de novembre, 1 Blle Noblesse du temps
Et. l g rement tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

882 3 Demies DOMAINE DE CAUHAP  Juran on
2 Blle Noblesse du temps 1998
1 Blle Quintessence du Petit Manseng 1993
Et.  peine tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

883 3 Blles JURANCON Prestige d'automne mise cave Coop. 1997
Passerrill  en novembre.
Et. excellentes. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 

884 2 Blles JURANCON Prestige d'automne mise cave Coop. 1994
Passerrill  en novembre.

Et.  peine fan es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

885 6 Blles JURANCON Prestige d'automne mise cave Coop. 1994
Passerrill  en novembre.
Et. l g rement fan es (3 un peu d chir es). N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 



Lot No Description

886 6 Blles JURANCON Prestige d'automne mise cave Coop. 1994
Passerrill  en novembre.
Et. un peu d chir es. N : mi goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

887 4 Blles DOMAINE DE MALARRODE Juran on 1997
Cuv e Prestige Petit Manseng
Et. l g rement tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

888 6 Blles DOMAINE DE MALARRODE Juran on 1997
Cuv e Prestige Petit Manseng
Et. l g rement tach es. N : bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

60 / 70 

889 Lot de 3 blles comprenant:

1 Blle DOMAINE DE CAUHAP  Juran on sec 1996
1 Blle DOMAINE BRU BACH  Juran on 2016

1 Blle DOMAINE BEAUVALLON Juran on Mise Cave Coop. 1998
Et.: 1 impeccable, 2 un peu tach es. N : 1 mi goulot, 2 bas goulot.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

25 / 30 

890 1 DMag JURAN ON sec Brut R serve Blanc de Blanc mise cave coop NM
Et. un peu us e capsule cire cass e ; N. 8 cm ; CBO

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

25 / 30 



Lot No Description

891 1 Mag JURAN ON Cuv e Thibault mise Domaine Bellegarde 2007 
Et. l g rement tach e (1 accroc). N : mi goulot.

14 / 16 

892 6 Blles DOMAINE AGHJE VECCHIE "Vecchio"Chardonnay VDP de l'Ile de Beaut
2003.
Et.  peine tach es. N : 5 mi goulot, 1 limite haut paule.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

40 / 50 

893 8 Blles Pays d'Oc Chardonnay mise Louis Affre 2015

Et. un peu us es. N : 1 cm.

16 / 18 

894 8 Blles Pays d'Oc Chardonnay mise Louis Affre 2015
Et. un peu us es. N : 1 cm.

16 / 18 

895 1 Blle Champagne DOM P RIGNON Brut Vintage 2000
Pr sentation et niveau impeccable. Dans son coffret d'origine.

140 / 160 

896 1 Blle Champagne DOM P RIGNON Brut Vintage 2000
Pr sentation et niveau impeccable. Dans son coffret d'origine.

140 / 160 



Lot No Description

897 1 Blle Champagne DOM P RIGNON Brut Vintage 2002
Pr sentation et niveau impeccable. Dans son coffret d'origine.

180 / 200 

898 1 Blle Champagne MUMM Cordon Rouge Brut Mill sim  2002
Et. impeccable. N : 1 cm. Coffret d'origine.

40 / 50 

899 1 Blle Champagne MUMM Cordon Rouge Brut Mill sim  2002
Et. impeccable. N : 1 cm.

40 / 50 

900 2 Blles Champagne LAURENT PERRIER Grand Si cle "La Cuv e" Brut NM

Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

180 / 200 

901 1 Blle Champagne VEUVE CLICQUOT PONSARDIN Brut Vintage 1991
Et. impeccable. N : 1 cm. Etui d'origine.

50 / 60 

902 Lot de 2 blles comprenant :
1 Blle Champagne CANARD DUCH NE Brut

1 Blle Champagne LOUIS ROEDERER Brut Premier 
Pr sentation et niveau impeccables. Etuis d'origine.

50 / 60 



Lot No Description

903 2 Blles Champagne LAURENT PERRIER Mill sime 2002
Pr sentation et niveau impeccables. Etuis d'origine.

100 / 120 

904 2 Blles Champagne LAURENT PERRIER Mill sime 2002
Pr sentation et niveau impeccables. Etuis d'origine.

100 / 120 

905 2 Blles Champagne LAURENT PERRIER Grand Si cle "La Cuv e" NM
Et. un peu d chir es. Coiffes impeccables. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

220 / 240 

906 4 Blles Champagne CANARD DUCH NE 1/2 sec
Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

40 / 50 

907 1 Mag Champagne LOUIS ROEDERER Brut Premier

Pr sentation et niveau impeccable. Etui d'origine.

60 / 70 

908 1 Blle Champagne KRUG Brut Grande Cuv e NM

Et. un peu us e. Coiffe impeccable. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

180 / 200 



Lot No Description

909 1 Blle Champagne DOM RUINART Brut 1998
Et. l g rement us e. Coiffe impeccable. N : top.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

110 / 130 

910 1 Blle Champagne BOLLINGER La Grande Ann e ros  1995
Et. l g rement d chir e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

130 / 150 

911 1 Blle Champagne BOLLINGER La Grande Ann e ros  1995

Pr sentation et niveau impeccables.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

130 / 150 

912 1 Mag Champagne MERCIER Brut NM
Et. impeccable. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

913 3 Blles Champagne MARIE-NOELLE LEDRU Brut ros  NM

Et. tach es. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

30 / 35 



Lot No Description

914 Lot de 2 blles comprenant :
 1 Blle Champagne DEVAUX Brut 
 1 Blle Champagne LAURENT PERRIER Brut 
Pr sentation et niveaux impeccables. Etuis d'origine.

20 / 25 

915 1 Blle Champagne ALBERT LE BRUN Brut Cuv e Vieille France 
Et. un peu tach e. N : 1 cm.

10 / 12 

916 1 Blle Champagne DANIEL COUTELAS Cuv e C sar Brut Nature Vintage 2006
Et. impeccable. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

20 / 25 

917 3 Blles Champagne TAITTINGER Cuv e Prestige Brut NM
Pr sentation et niveaux impeccables. En tui individuel.

50 / 60 

918 1 Blle Champagne MO T & CHANDON Brut Imp rial NM
Pr sentation et niveau imp riale. Etui d'origine.

15 / 17 

919 Lot de 2 blles de comprenant :
1 Blle Champagne HENRIOT Souverain Brut NM

1 Blle Champagne MUMM Cordon Rouge Brut NM
Pr sentation et niveaux impeccables.

30 / 35 



Lot No Description

920 1 Blle Champagne LEPREUX-PENET Brut NM
Et. L g rement tach e. N : 1 cm.

Provenance : Cave de Monsieur C., Saint-Jean-de-Luz, moderne et climatis e, tr s
bonnes conditions de conservation.

10 / 12 

921 1 Blle Armagnac 1893 mise par Les Chais de l'Armagnac  Condom (Gers), 2 L - sans 
indication de degr s. Et. un peu tach e ; N. l g rement bas ; Capsule cire excellente.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

800 / 1 000 

922 2 Blles BAS ARMAGNAC mise Domaine de Cames (Farbos Prop). 1967
75 cl-46 . Et. un peu tach es (1 avec des petits accrocs). N : ht/mi paule.

80 / 90 

923 1 BAS ARMAGNAC  Domaine de Bordeneuve mise P. Voirin 1979
70 cl - 45 . Mise en blle en D cembre 2002. Et. un peu d chir e. N : 3 cm.

50 / 60 

924 1 Basquaise Tr s Vieil Armagnac "Le Prestige des Grandes Ann es" 40 ans d' ge mise 
Cave - 42 .
Sans indication de contenance. Absence de surcapsulage.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 



Lot No Description

925 1 Blle Armagnac suppos e SAMALENS  1925
Sans tiquette d'origine ( tiquette d' colier), ni surcapsulage.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

280 / 300 

926 1 Blle Armagnac LAFONTAN 12 ans d' ge, 70 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

50 / 60 

927 2 Blles (70 cl) Grande Fine Armagnac, Tr s vieille r serve, mise Janneau. 40

Bouchons coup s. Et. d chir es. N : 1 x 8 cm, 1 x 9 cm.

30 / 40 

928 1 Blle (70 cl) Vieil ARMAGNAC, CH. de CASSAIGNE, H. Faget, 1943. 42
Et. et capsule cire impeccable. N : haut paule.

100 / 120 

929 1 Blle Armagnac Hector de B arn 1924 - sans indication de degr .
Et. un peu tach e ; N. l g rement bas.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

300 / 400 

930 2 Blles (70 cl) Grande Fine Armagnac, 1939, mise Janneau. 42

1 bouchon coup .  Et. d chir es. N : 1 x 9 cm, 1 x 10 cm.

100 / 120 



Lot No Description

931 1 Blle Armagnac Marquis de CAUSSADE 1968, 75 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccable ; Etui d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

80 / 100 

932 1 Blle Bas Armagnac mise Domaine du Miquer 1989 
100% Folle Blanche. 70 cl-45 . Pr sentation et niveau impeccable.

30 / 40 

933 2 Blles Bas Armagnac  mise DOMAINE DE POUGNON (Jean Marie Galibert) 1900 
70 cl-40 . Et. tach es. N : 6 cm. Etui d'origine.

300 / 350 

934 1 Blle (70 cl) Grande Fine Champagne,  1er cru de Cognac, R serve, mise Andr
BAUDY  Verri res, 40 .
Et. fan e et tr s us e (lisible). N : 4 cm.

25 / 30 

935 1 Blle (70 cl) PRINCE HUBERT DE POLIGNAC, Cognac ***, 40 .

Pr sentation et niveau impeccable.

15 / 17 

936 1 Blle (70 cl) LOGIS DU COUDRET, Cognac, Vieille R serve, 40

Et. impeccable. Pr sentation et niveau impeccable.

20 / 25 



Lot No Description

937 1 Blle Extra Old Cognac XO HENNESSY  40% Exclusive Collection

70 / 80 

938 1 Mag. COGNAC VSOP "M daillon", mise Martell, 150cl, 40 .
Et. un peu us e ; N. bas goulot.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

100 / 120 

939 1 Carafe Cognac CAMUS Marquis, 70 cl - 40
Carafe et bouchon en cristal de Baccarat
Beau coffret d'origine.

EXPERT : Jean-Christophe LUCQUIAUD, 05 56 44 64 65, jclucquiaud@orange.fr

400 / 500 

940 1 Mag CHIVAS REGAL 12 ans d age Premium Scotch Whisky
Pr sentation et niveau impeccable. CBO.

60 / 70 

941 1 Blle  Scotch Whisky BALLANTINE'S Gold Seal 12 ans 70 cl - 40 .
Pr sentation et niveau impeccables. En coffret de m tal.

20 / 25 

942 2 Blles Scotch Whisky Single Malt GLENGOYNE  40
 Etuis d'origine.

50 / 60 



Lot No Description

943 Lot de 3 Blles comprenant :
- 1 Blle Scotch Whisky KNOCKANDO 1972 (75 cl-43 ) 1972 
- 1 Blle Scotch Whisky JOHNNIE WALKER Black Label 12 ans d age(75 cl- 40% )
- 1 Blle Scotch Whisky Single Islay Malt  LAGAVULIN  16 ans d age (70 cl-43%) 
Et. bonnes. N : 1 haut paule, 2 mi paule.

200 / 220 

944 1 Blle  Blended Canadian Whisky CROWN ROYAL
70 cl-  40% Pr sentation et niveau impeccable.

25 / 30 

945 1 Mag. (150 cl) CALVADOS, BUSNEL, V.S.O.P., vieille r serve, Pays d'Auge, 40 .
Et.et capsule cire impeccables. N : 11 cm. En coffret.

30 / 35 

946 1 Mag Poire Williams"Grande R serve" mise J. Musbaumer 150 cl 43

20 / 25 
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